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IDENTIFIKACE SUBJEKTU 

Názeǀ: Prostor plus o.p.s. 

IČ: Ϯϲϱϵϰϲϯϯ 

PráǀŶí forŵa: ϭϰϭ - oďeĐŶě prospěšŶá společŶost 

“ídlo: Na PustiŶě ϭϬϲϴ, ϮϴϬ ϬϮ KolíŶ Ϯ 

Stav: aktivŶí suďjekt 

Datuŵ zápisu: ϭϮ. ϭϮ. ϮϬϭϯ 

“pisoǀá zŶačka: O ϭϯϯϯ ǀedeŶá u Městského soudu ǀ Praze 

OstatŶí skutečŶosti: Na základě rozhodŶutí spráǀŶí radǇ došlo k doplŶěŶí čiŶŶostí a aktiǀit oďeĐŶě prospěšŶé 
společŶosti. Do čiŶŶosti ďǇla zařazeŶa podpora dětí a dospíǀajíĐíĐh ǀ oďtížŶé žiǀotŶí situaĐi a poradeŶstǀí pro 
jejiĐh ďlízké osoďǇ a psǇĐhologiĐké poradeŶstǀí a psǇĐhoterapie, 

DRUH OBECNĚ PRO“PĚŠNÝCH “LUŽEB 

 poskǇtoǀáŶí soĐiálŶíĐh služeď: 

-     odďorŶé soĐiálŶí poradeŶstǀí – aŵďulaŶtŶí 

-     koŶtaktŶí ĐeŶtra 

-     Ŷízkoprahoǀá zařízeŶí pro děti a ŵládež 

-     soĐiálŶě aktiǀizačŶí služďǇ pro rodiŶǇ s dětŵi 

-     teréŶŶí prograŵǇ ;soĐiálŶíͿ 

-     teréŶŶí prograŵǇ ;drogoǀéͿ 

-     odďorŶé soĐiálŶí poradeŶstǀí – teréŶŶí 

 aktiǀitǇ ǀ oďlasti ǀzděláǀáŶí – proǀozoǀáŶí předškolŶíĐh zařízeŶí, proǀozoǀáŶí základŶíĐh škol a 
školskýĐh zařízeŶí ;školŶíĐh družiŶ, školŶíĐh kluďů, doŵů dětí a ŵládeže apod.Ϳ, 

 aktiǀitǇ ǀ oďlasti ǀzděláǀáŶí – ŵiŵoškolŶí ǀzděláǀáŶí a pořádáŶí ǀzděláǀaĐíĐh, kulturŶíĐh, 
společeŶskýĐh a sportoǀŶíĐh akĐí, 

 přípraǀa a řízeŶí projektů pro děti a ŵládež ohrožeŶé soĐiálŶě patologiĐkýŵi jeǀǇ a rizikoǀýŵ 
ĐhoǀáŶíŵ, 

 podpora dětí a dospíǀajíĐíĐh ǀ oďtížŶé žiǀotŶí situaĐi a poradeŶstǀí pro jejiĐh ďlízké osoďǇ, 
 psǇĐhologiĐké poradeŶstǀí a psǇĐhoterapie, 
 pořádáŶí kulturŶíĐh a osǀětoǀýĐh akĐí spojeŶýĐh s propagaĐí Ŷeziskoǀého sektoru, 
 orgaŶizaĐe setkáǀáŶí ŵezi Ŷeziskoǀýŵi orgaŶizaĐeŵi, podŶikatelskýŵ sektoreŵ a zástupĐi státŶí 

spráǀǇ s Đíleŵ hledat ŵožŶosti spolupráĐe a podíleŶí se Ŷa odstraňoǀáŶí proďléŵů spojeŶýĐh s 
ĐhoǀáŶíŵ ohrožeŶýĐh skupiŶ oďǇǀatelstǀa, 
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 pořádáŶí kulturŶíĐh a společeŶskýĐh akĐí, 
 aktiǀitǇ podporujíĐí oĐhraŶu žiǀotŶího prostředí, eŶǀiroŶŵeŶtálŶí ǀýĐhoǀa, ǀzděláǀáŶí a osǀěta, 
 orgaŶizaĐe ǀolŶočasoǀýĐh aktiǀit, 
 adŵiŶistraĐe fireŵŶíĐh prostředků, 
 zajišťoǀáŶí prograŵů sŵěřujíĐíĐh k posíleŶí společeŶské odpoǀědŶosti fireŵ, 
 adŵiŶistraĐe projektů, 
 realizaĐe ŵarketiŶgoǀýĐh, politiĐkýĐh, preǀeŶtiǀŶíĐh kaŵpaŶí, 
 poradeŶstǀí ǀ oďlasti ǀeřejŶýĐh zakázek, 
 orgaŶizačŶí, ekoŶoŵiĐké, fiŶaŶčŶí ;fuŶdraisiŶgͿ a účetŶí poradeŶstǀí. 

DOPLŇKOVÁ ČINNO“T 

● ǀýroďa, oďĐhod a služďǇ ŶeuǀedeŶé ǀ příloháĐh ϭ až ϯ žiǀŶosteŶského zákoŶa   

STATUTÁRNÍ ORGÁN 

Ředitel, zakladatel: Mgr. Petr “teklý  

SPRÁVNÍ RADA 

MUDr. Petr Neǀšíŵal ;předsedaͿ 

IŶg. )uzaŶa Jarošoǀá ;čleŶkaͿ 

BĐ. Jiří Rozǀařil ;člen)  

DO)ORČÍ RADA 

IŶg. Jiří FraŶĐ ;předsedaͿ 

Jakuď Oďraz ;čleŶͿ 

MoŶika BřeziŶoǀá “eifertoǀá, Di“. ;čleŶkaͿ 
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SLOVO ŘEDITELE 

V roĐe ϮϬϭϳ ďǇlo Ŷašíŵ ǀýhradŶíŵ zájŵeŵ a sŵǇsleŵ sloužit Všeŵ ϮϬϬ ϬϬϬ oďǇǀatelůŵ okresů KolíŶ a KutŶá 
Hora, kde priŵárŶě půsoďíŵe.  

V tomto roce jsme provedli v ráŵĐi Đelého portfolia ŶašiĐh služeď řadu zŵěŶ, se kterýŵi ďǇĐh Vás ǀšeĐhŶǇ rád 
sezŶáŵil. V určité ŵíře detailu se toŵu ǀěŶují ŶásledujíĐí řádkǇ. 
OsoďŶě se doŵŶíǀáŵ, že lidský koŶtakt je ŶeŶahraditelŶý, a tak zájeŵĐe o ǀíĐe iŶforŵaĐí srdečŶě zǀu Ŷa 
osoďŶí setkáŶí, které je ŵožŶé doŵluǀit Ŷa telefoŶŶíŵ čísle ϲϬϴ 123 013. 

 

DíkǇ a těšíŵ se Ŷa ǀiděŶou  

 

Petr “teklý 
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PŘEDSTAVENÍ ORGANI)ACE A JEJÍCH ČINNOSTÍ 

“polečŶost ďǇla založeŶa ǀ roĐe ϮϬϬϮ jako OďčaŶské sdružeŶí Prostor, které ďǇlo koŶĐeŵ roku ϮϬϭϯ 
traŶsforŵoǀáŶo Ŷa oďeĐŶě prospěšŶou společŶost Prostor plus. Na počátku fuŶgoǀáŶí orgaŶizaĐe stála 
potřeďa řešit ŶeutěšeŶou situaĐi s užiǀateli drog ǀ KolíŶě a okolí. Běheŵ let se ǀǇǀiŶula ǀ předŶího 
poskǇtoǀatele ĐertifikoǀaŶýĐh soĐiálŶíĐh služeď kolíŶsko-kutŶohorského regioŶu. Vedle soĐiálŶí oďlasti se číŵ 
dál ǀíĐe ǀěŶuje rozǀojoǀýŵ aktiǀitáŵ. V současŶosti stojí její čiŶŶost Ŷa třeĐh pilíříĐh – POMÁHÁME, 
V)DĚLÁVÁME, RO)VÍJÍME. 
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POMÁHÁME V NÍ)KOPRAHU 

V NízkoprahoǀýĐh kluďeĐh Kolárka KolíŶ ;ϮϬϭϭͿ, Kluďus KutŶá Hora ;ϮϬϭϱͿ a KotelŶa )ruč Ŷad “ázaǀou ;ϮϬϬϳͿ 
se  orieŶtujeŵe  Ŷa děti a ŵladé dospělé od ϲ do Ϯϲ let, jiŵž poŵáháŵe udržet si ǀztahǇ ǀ rodiŶě, saŵi k 
soďě,  k ǀrsteǀŶíkůŵ, ǀe škole a ǀǇhŶout se tradičŶíŵ rizikůŵ, která s seďou přiŶášejí ǀýǀojoǀé úkolǇ ǀ 
dospíǀáŶí a ŶegatiǀŶí společeŶské jeǀǇ ;záǀislostŶí ĐhoǀáŶí, šikaŶa, koŶfliktǇ, agrese, ǆeŶofoďie, rasisŵus, 
kriŵiŶalita, delikǀeŶĐe, ŶezaŵěstŶaŶost, Đhudoďa, Ŷízká graŵotŶostͿ.  

AktiǀŶí praĐí s těŵito ŵladýŵi lidŵi  dokážeŵe ŵŶohdǇ Ŷepříŵo zasáhŶout také jejiĐh ďlízké. Poŵáháŵe jiŵ  
tak ǀǇtǀářet příhodŶější podŵíŶkǇ pro jejiĐh přízŶiǀý ǀýǀoj a pro lepší  začleŶěŶí do společŶosti, která je 
později ǀŶíŵá jako zdraǀě seďeǀědoŵé osoďŶosti s peǀŶýŵi postoji. 

ROK 2017 V NZDM KOLÁRKA 

KoŶĐept služďǇ ǀ roĐe ϮϬϭϳ ǀe forŵáĐh aŵďulaŶtŶí a teréŶŶí práĐe Ŷaǀazoǀal Ŷa rok předĐházejíĐí, a to 
zejŵéŶa ǀ třístupňoǀéŵ ŵodelu práĐe s dětŵi a ŵládeží: ďěžŶý prograŵ ;aktiǀitǇ přeǀážŶě ǀolŶočasoǀého 
Đharakteru ǀǇĐházejíĐí z pedagogikǇ ǀolŶého času, dílŶǇ zaŵěřeŶé Ŷa rozǀoj soĐiálŶíĐh a praktiĐkýĐh 
doǀedŶostíͿ, zážitkoǀý prograŵ ;soĐiálŶě terapeutiĐké čiŶŶosti aplikoǀaŶé ǀ ráŵĐi iŶdiǀiduálŶího poradeŶstǀí 
a skupiŶoǀé práĐeͿ, peer prograŵ ;aktiǀŶí zapojeŶí klieŶtů do čiŶŶosti N)DMͿ.  

Programy specifiĐké preǀeŶĐe proďíhalǇ ǀ ŶáǀazŶosti Ŷa sdíleŶá téŵata klieŶtů ǀ praǀidelŶéŵ ŵěsíčŶíŵ ĐǇklu. 
Téŵata ďǇla zaŵěřeŶa Ŷa oďlast ǀztahů a s Ŷiŵi spojeŶou důǀěrou, ǀzhled partŶera/partŶerkǇ, proŵiskuitŶí 
ĐhoǀáŶí, dále potoŵ kouřeŶí Đigaret, užíǀáŶí ŵarihuaŶǇ, užíǀáŶí drog, zdraǀé prožití letŶíĐh prázdŶiŶ, hazardŶí 
hrǇ a doŵáĐí Ŷásilí. VšeĐhŶa téŵata ďǇla pojata iŶteraktiǀŶí forŵou s ŶásledŶou diskusí a refleǆí zaŵěřeŶou 
na edukaci v soĐiálŶíĐh, zdraǀotŶíĐh riziĐíĐh, příčiŶáĐh a důsledĐíĐh, ǀčetŶě zákoŶŶé oďlasti. 

V oďlasti iŶdiǀiduálŶíĐh a skupiŶoǀýĐh rozhoǀorů došlo k důsledŶějšíŵu ŶastaǀeŶí praǀidelŶýĐh iŶdiǀiduálŶíĐh 
sĐhůzek a ke zkǀalitňoǀáŶí proĐesu práĐe s klieŶtǇ. Téŵata, kterýĐh s rozhoǀorǇ Ŷejčastěji týkalǇ, sŵěřoǀalǇ k 
záǀislosti, kouřeŶí, eǆperiŵeŶtoǀáŶí s ŵarihuaŶou, osaŵostatŶěŶí, ukoŶčeŶí školŶí doĐházkǇ či přestupǇ 
v ráŵĐi škol, ďrigádŶí čiŶŶosti, iŶtiŵŶíŵ potřeďáŵ, osoďŶí hǇgieŶě, zajištěŶí zaŵěstŶáŶí a staďilŶího příjŵu, 
přijetí ǀrsteǀŶíkǇ a přijetí seďe saŵa. 

Z dalšíĐh aktiǀit ŵůžeŵe zŵíŶit teŵatiĐkou speĐifiĐkou dílŶu Kreatiǀitě se ŵeze Ŷekladou, kde ŵěli klieŶti 
ŵožŶost „osahat͞ si graffiti kulturu a ŶaĐǀičit práĐi se spreji. VýzŶaŵŶou akĐí roku ďǇla “uďĐoolturŶí Kolárka 

oteǀřeŶá pro ǀeřejŶost se zapojeŶíŵ klieŶtů při oďsluze ďaru, proǀedeŶí kluďeŵ, ukázka doǀedŶostí klieŶtů. 
AkĐe se účastŶilo zhruďa ϱϬ osoď. ) ǀlastŶí iŶiĐiatiǀǇ klieŶtů ǀzešel Ŷapříklad hudeďŶí koŶĐert, ǀýstaǀa oďrazů, 
ǀýroďa ǀaleŶtýŶskýĐh přáŶí aŶeďo turŶaj ǀ ping pongu.  

PersoŶálŶě ďǇla služďa zajišťoǀáŶa ǀedouĐí zařízeŶí Mgr. Iǀetou ŠtěpáŶoǀou a čtǇřŵi praĐoǀŶiĐeŵi 
s persoŶálŶíŵi oďŵěŶaŵi ;BĐ. Terezou Korousoǀou, PhD., MBA, Barďorou Prokůpkoǀou, “aŶdrou “třeloǀou, 
BĐ. Olgou NeuŵaŶŶoǀá a BĐ. Editou IǀaŶčeǀičoǀouͿ. Do služďǇ ďǇl přijat doďroǀolŶík JaŶ Bořek, který 
poskytoval klientůŵ doučoǀáŶí a posiloǀal je ǀ doǀedŶosteĐh práĐe s hudeďŶíŵi Ŷástroji ǀ kluďoǀé zkušeďŶě. 
V průďěhu roku ďǇla ŶaǀázáŶa spolupráĐe s eǆterŶíŵi psǇĐhoterapeutǇ Mgr. HaŶou JelíŶkoǀou, MartiŶeŵ 
Práškeŵ, Di“. a Mgr. VeroŶikou ŠeŶkapouŶoǀou, kteří zajišťoǀali psǇĐhoterapeutiĐkou péči klieŶtůŵ.  
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Z hlediska ŶáǀštěǀŶosti se rok ϮϬϭϳ ǀǇzŶačoǀal kolísaǀýŵ počteŵ klieŶtů ǀ aŵďulaŶtŶí i teréŶŶí práĐi. ČíselŶě 
ǀǇjádřeŶo se počtǇ klieŶtů pohǇďoǀalǇ ǀ rozŵezí ϱ až ϭϱ koŶtaktů za deŶ. V roĐe ϮϬϭϳ ŵěla Kolárka Đelkeŵ 
136 klieŶtek a klieŶtů a Đelkoǀý počet koŶtaktů se ǀǇšplhal Ŷa ϭϲϬϲ. 

OtevíraĐí doďa v roce 2017: 

Po: 12,00 – ϭϰ,ϬϬ poradeŶstǀí, ϭϰ,ϬϬ – ϭϵ,ϬϬ oteǀíraĐí doďa N)DM 

Út: ϭϮ,ϬϬ – ϭϰ,ϬϬ poradeŶstǀí, ϭϰ,ϬϬ – ϭϵ,ϬϬ oteǀíraĐí doďa N)DM, ϭϯ,ϬϬ – ϭϲ,ϬϬ koŶtaktŶí teréŶŶí práĐe 

St: 12,00 – ϭϰ,ϬϬ poradeŶstǀí, ϭϰ,ϬϬ – ϭϵ,ϬϬ oteǀíraĐí doďa N)DM  

Čt: ϭϮ,ϬϬ – ϭϰ,ϬϬ poradeŶstǀí, ϭϰ,ϬϬ – ϭϵ,ϬϬ oteǀíraĐí doďa N)DM 

Pá:  ϵ,ϬϬ – ϭϲ,ϬϬ poradeŶstǀí, koŶtaktŶí teréŶŶí práĐe 

ROK 2017 V NZDM KLUBUS KUTNÁ HORA 

“lužďa N)DM Kluďus poskǇtujeŵe ŵladýŵ lideŵ a děteŵ ;ϲ- Ϯϲ letͿ, kteří žijí ǀ ŶepřízŶiǀýĐh podŵíŶkáĐh. 
“lužďu aktuálŶě realizujeŵe ǀe dǀou soĐiálŶě ǀǇloučeŶýĐh lokalitáĐh. Okolí uďǇtoǀeŶ LoreĐ a “edleĐ-Okál. 
Naše přítoŵŶost ǀ těsŶé ďlízkosti uďǇtoǀeŶ se dotýká Đelé koŵuŶitǇ. Kroŵě saŵotŶýĐh klieŶtů iŶteŶziǀŶě 
hoǀoříŵe také s jejiĐh rodiči a dalšíŵi osoďaŵi, ǀǇskǇtujíĐíŵi se ǀ lokalitáĐh. 

V ŶáǀazŶosti Ŷa rok ϮϬϭϲ pokračoǀala spolupráĐe se školaŵi, proďíhalǇ preǀeŶtiǀŶí prograŵǇ s téŵateŵ 
zdraǀí a peer prograŵ. Počátkeŵ roku ϮϬϭϳ jsŵe praǀidelŶě ǀǇužíǀali poŵoĐ Ŷaší stážistkǇ z Rakouska, která ǀ 
ráŵĐi ŵeziŶárodŶího ǀzděláǀaĐího prograŵu půsoďila ǀ Ŷaší orgaŶizaĐi půl roku. PřítoŵŶost zahraŶičŶí 
stážistkǇ ďǇla klieŶtǇ ǀŶíŵáŶa ǀelŵi pozitiǀŶě a ǀedla ŵiŵo jiŶé ke zǀýšeŶí jejiĐh zájŵu o aŶgličtiŶu a další Đizí 
jazyky.  

Došlo k oďŶoǀě „hudeďŶí dílŶǇ͞ ǀ prostoráĐh kaŶĐeláří N)DM Kluďus. V ziŵŶíŵ oďdoďí proďěhla ĐharitatiǀŶí 
sďírka oďlečeŶí, které ďǇlo rozděleŶo ŵezi klieŶtǇ ǀ ráŵĐi soĐiálŶě aktiǀizačŶí preǀeŶĐe, týkajíĐí se péče o 
sebe.  

V prázdŶiŶoǀýĐh ŵěsíĐíĐh ďǇl stejŶě jako ǀ ŵiŶulýĐh leteĐh upraǀeŶ prograŵ a ŶásledŶě i jízdŶí řád. Proǀoz 
kluďu začíŶal již ǀ dopoledŶíĐh hodiŶáĐh a služďa Ŷaďízela aktiǀitǇ spojeŶé s aktiǀŶě tráǀeŶýŵ časeŵ a 
prázdŶiŶoǀýŵi téŵatǇ. KoŶĐeŵ čerǀeŶĐe proďěhl ǀýlet do záďaǀŶího parku HerolaŶd ǀ ráŵĐi soĐiálŶě – 

ekologiĐkého ǀzděláǀáŶí.  

KoŶeĐ roku přiŶesl zŵěŶǇ týkajíĐí se zǀǇšoǀáŶí odďorŶosti služďǇ. )aďýǀali jsŵe se tǀorďou Ŷástrojů pro 
kǀalitŶější hodŶoĐeŶí služeď a úpraǀou ŵetodik.  

)a rok ϮϬϭϳ Ŷaǀštíǀilo N)DM Kluďus Đelkeŵ ϴϴ klieŶtů a s těŵito jsŵe ŵěli Ϯ ϱϴϮ koŶtaktů. 

PersoŶálŶě ďǇla služďa zajištěŶa Mgr. Milošeŵ BřeziŶou, ǀedouĐíŵ služďǇ, Eǀou Tesařoǀou, Di“., JiŶdrou 
KŵoĐhů, MartiŶou “tohroǀou, Di“., a odĐhozí Mgr. AleŶou Horkou. 

OtevíraĐí doďa v roce 2017: 
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Po: Lorec -  14,00 - 16, 00  

Út:  Okál -  13,00 - 17,00, Lorec 17,00 - 19,00 

St: Lorec -  13.00 - 17,00 

Čt:  Okál -  13,00 - 17,00 

Pá: Treďišoǀská ϲϭϭ -  11,00 - ϭϱ,ϬϬ iŶdiǀiduálŶí poradeŶstǀí 

ROK V NZDM ZRUČ NAD SÁ)AVOU – KOTELNĚ 

Rok ϮϬϭϳ se stal rokeŵ ǀýzŶaŵŶýĐh persoŶálŶíĐh zŵěŶ, a to jak Ŷa ǀedouĐí poziĐi, tak i Ŷa poziĐi řadoǀýĐh 
praĐoǀŶíků, kdǇ se proŵěŶil koŵpletŶě Đelý týŵ. Na ǀedouĐí poziĐi služďou prošli BĐ. Eǀa MaliŶoǀá, Mgr. 
Miloš BřeziŶa a současŶá ǀedouĐí služďǇ Mgr. AleŶa Horká. Na poziĐíĐh praĐoǀŶíků ǀ příŵé péči přiďǇlǇ 
MoŶika MoraǀĐoǀá, Kaŵila Luǆoǀá a Jitka Hortoǀá a odešla KristýŶa Kuďištoǀá. ČetŶé persoŶálŶí zŵěŶǇ ŵělǇ 
ǀliǀ Ŷa rozsah poskǇtoǀaŶýĐh služeď.  

Přestože ďǇ se dalo předpokládat, že ďǇ oŶǇ zŵěŶǇ ŵohlǇ ŵít ŶegatiǀŶí dopad Ŷa Ŷáǀštěǀnost klubu, opak byl 

praǀdou. Oproti roku ϮϬϭϲ se počet klieŶtů zǀýšil. V roĐe ϮϬϭϳ Ŷaǀštíǀilo služďu N)DM KotelŶa ϴϲ klieŶtů a 
klieŶtek, Đož předstaǀuje ǀ poroǀŶáŶí s předĐhozíŵ rokeŵ ŶaǀýšeŶí o ϭϯ klieŶtů, ϴϬ % klieŶtů kluďu je ǀe ǀěku 
13 – 18 let. Z důǀodu zdokoŶaleŶí i zefektiǀŶěŶí ǀýkazŶiĐtǀí ďǇl ǀ září ϮϬϭϳ ŶahrazeŶ stáǀajíĐí ǀýkazŶiĐký 
sǇstéŵ “oŶiĐ Ŷoǀýŵ sǇstéŵeŵ ;DatodrtͿ. Proto je ďohužel ŵožŶé uǀést pouze počet iŶterǀeŶĐí za posledŶí ϰ 
ŵěsíĐe roku ϮϬϭϳ ;ϱϲϳ iŶterǀeŶĐíͿ.  

Kroŵě iŶdiǀiduálŶí a skupiŶoǀé práĐe s klieŶtǇ ďǇl uplǇŶulý rok plodŶý Ŷa akĐe růzŶého tǇpu. V průďěhu roku 
proďěhlo ŵŶožstǀí filŵoǀýĐh kluďů, sportoǀŶíĐh turŶajů, preǀeŶtiǀŶíĐh diskuzí, teŵatiĐkýĐh ďesed, 
rukodělŶýĐh ǁorkshopů, oďlíďeŶýĐh přespáǀajíĐíĐh akĐí ǀ prostorech Kotelny i ŵiŵo Ŷí. N)DM KotelŶa  
uspořádal Ϯ akĐe pro ǀeřejŶost. PrǀŶí z ŶiĐh ďǇl letŶí  KotelŶaFest ϮϬϭϳ, kterýŵ KotelŶa oslaǀila ϭϬ- ti leté 
fuŶgoǀáŶí a Ŷa jeho přípraǀáĐh i realizaĐi se ǀýzŶaŵŶě podíleli klieŶti kluďu. Druhou ǀeřejŶou akĐí se stala 
účast Ŷa VáŶočŶíĐh trzíĐh ;ϭϮ/ϮϬϭϳͿ, kde se klieŶti prezeŶtoǀali sǀýŵi ǀýroďkǇ a zǀǇšoǀali sǀoje koŵpeteŶĐe 
v koŶteǆtu fiŶaŶčŶí graŵotŶosti i koŵuŶikaĐe s ǀeřejŶostí. 

V listopadu ϮϬϭϳ ďǇl kluď Ŷa ϭϰ dŶí ŵiŵořádŶě uzaǀřeŶ a to z důǀodu zjištěŶí Ŷakažliǀé iŶfekčŶí Đhoroďy. 

“táǀajíĐí praĐoǀŶíĐi kluďu, ǀe spolupráĐi s ŵěsteŵ )ruč Ŷ/“, ǀǇdeziŶfikoǀali prostředí kluďu a stáǀajíĐí ŶáďǇtek 
ďǇl ŶahrazeŶ Ŷoǀýŵ, iŶfekčŶě ŶezáǀadŶýŵ. Městu )ruč Ŷad “ázaǀou ďǇĐhoŵ Đhtěli touto Đestou poděkoǀat za 
jejiĐh skǀělou reakĐi, přístup i spolupráĐi. 

OtevíraĐí doďa v roce 2017: 

Po: 8,00 - ϭϲ,ϬϬ iŶdiǀiduálŶí poradeŶstǀí 

Út: ϭϬ,ϯϬ - ϭϰ,ϯϬ iŶdiǀiduálŶí poradeŶstǀí, ϭϰ,ϯϬ - 18,30 klub 

St: 8,00 - ϭϲ,ϬϬ iŶdiǀiduálŶí poradeŶstǀí 

Čt: ϭϬ,ϯϬ - ϭϰ,ϯϬ iŶdiǀiduálŶí poradeŶstǀí, ϭϰ,ϯϬ - 18,30 klub 
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Pá: ϭϬ,ϯϬ - ϭϰ,ϯϬ iŶdiǀiduálŶí poradeŶstǀí, ϭϰ,ϯϬ - 18,30 klub 

PŘÍKLAD DOBRÉ PRAXE (NZDM KLUBUS) 

KlieŶtka, Roŵka, ϭϮ let, žije ǀe ǀǇloučeŶé lokalitě Ŷa uďǇtoǀŶě s rodiči a třeŵi ŵladšíŵi sourozeŶĐi. Na kluď 
začala Đhodit již od počátku, ĐharakteristiĐkýŵ rǇseŵ ďǇla stǇdliǀost, ǀelké proďléŵǇ ǀ koŵuŶikaĐi, s 
ǀýsloǀŶostí, sloǀŶí zásoďou a s hǇgieŶiĐkýŵi ŶáǀǇkǇ.  Měla ǀelké aďseŶĐe ǀe škole a o prospěĐh se příliš 
Ŷestarala. BǇlǇ pozoroǀáŶǇ úzkosti týkajíĐí se okolŶího sǀěta a jeho čerŶého ǀiděŶí. Úzkosti projeǀoǀala i ke 

ǀztahu k ŶadpřirozeŶéŵu sǀětu ;duĐhoǀé, ŵuleͿ i ǀůči Ŷěkterýŵ fetišůŵ. “krze ǀýtǀarŶé aktiǀitǇ a hrǇ ďǇl s 
klieŶtkou ŶaǀazoǀáŶ koŶtakt a upeǀňoǀáŶ ǀztah. BǇla ŵotiǀoǀáŶa k přípraǀě do školǇ. PraĐoǀŶíĐi s Ŷí tréŶoǀali 
spráǀŶou ǀýsloǀŶost a ǀýzŶaŵǇ sloǀ. PostupŶě doĐházelo k rozšiřoǀáŶí sloǀŶí zásoďǇ, klieŶtka ďǇla 
podporoǀáŶa ǀǇjadřoǀat se ǀ ĐelýĐh ǀětáĐh. “ouďěžŶě proďíhala edukaĐe týkajíĐí se zdraǀé ǀýžiǀǇ, oďlékáŶí a 
hygieny.   

Důležitýŵ Ŷástrojeŵ se ukázal ďýt ǀztah a osoďŶí přístup, který  často doŵa postrádala. Její hlaǀŶí starostí ǀ 
doŵáĐíŵ prostředí je péče o ŵladšího ďratra, jeŶž dispoŶuje ŵŶoha priǀilegii.  

Ve ǀšeĐh oďlasteĐh došlo k rǇĐhléŵu rozǀoji, klieŶtka získala koŵpeteŶĐi o sǀýĐh záležitosteĐh ŵluǀit. NǇŶí je 
staďilŶíŵ čláŶkeŵ žiǀota Ŷa kluďu. PřiĐhází s osoďŶíŵi zakázkaŵi, které se týkají fǇziĐkýĐh zŵěŶ ǀ dospíǀáŶí, 
pohledu Ŷa partŶerstǀí atd.  

 

VolŶočasová aktivita klieŶtů N)DM Kolárka 
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POMÁHÁME “E )ÁVI“LO“TMI 

Nejstaršíŵi prograŵǇ orgaŶizaĐe jsou KoŶtaktŶí ĐeŶtruŵ a TeréŶŶí prograŵǇ poskǇtujíĐí služďǇ užiǀatelůŵ 
oŵaŵŶýĐh a psǇĐhotropŶíĐh látek a jejiĐh ďlízkýŵ osoďáŵ. Cíleŵ oďou tzǀ. ͞Harŵ reduĐtioŶ͟ služeď je 
sŶižoǀat soĐiálŶí a zdraǀotŶí rizika ǀǇplýǀajíĐí z jejiĐh žiǀotŶího stǇlu, ŵotiǀoǀat k ǀlastŶí aktiǀitě, zŵěŶě 
ĐhoǀáŶí a soďěstačŶosti, a tíŵ usiloǀat o jejiĐh začleŶěŶí do společŶosti a také ǀést užiǀatele drog k 
zodpoǀědŶosti za sǀé ĐhoǀáŶí s ohledeŵ Ŷa oĐhraŶu ǀeřejŶého zdraǀí. 

Velkou zŵěŶou ďǇlo ǀǇčleŶěŶí odďorŶého soĐiálŶího poradeŶstǀí, číŵž ǀzŶikl saŵostatŶý prograŵ pro 
užiǀatele ŶáǀǇkoǀýĐh látek a jejiĐh ďlízké, kteří již potřeďoǀali Ŷadstaǀďu Ŷa služďǇ ͞Harŵ reduĐtioŶ͟ a při 
ďěžŶéŵ proǀozu Ŷa Ŷě ŶeďǇl dostatečŶý prostor. 

Další ǀelkou zŵěŶou ďǇlo ukoŶčeŶí proǀozu ǀýŵěŶŶého autoŵatu ͞NON“TOPϮϰ͟, který ďǇl po ǀaŶdalskéŵ 
útoku deŵoŶtoǀáŶ.  

ROK 2017 V K-CENTRU A TERÉNNÍCH PROGRAMECH 

KoŶtaktŶí ĐeŶtruŵ ;KCͿ a teréŶŶí prograŵǇ ;TPͿ poskǇtoǀalǇ staŶdardŶí harŵ reduĐtioŶ  ;ǀýŵěŶŶý prograŵ, 
testoǀáŶí iŶfekčŶíĐh Đhoroď, sďěr stříkaček, iŶfo serǀisͿ a KC ještě další služďǇ ;hǇgieŶiĐký a potraǀiŶoǀý serǀis 
;KCͿ, krizoǀou iŶterǀeŶĐi, základŶí zdraǀotŶí ošetřeŶí…Ϳ.  

Proǀoz koŶtaktŶího ĐeŶtra ďǇl od duďŶa ϮϬϭϳ rozšířeŶ ze čtǇř Ŷa pět dŶí ǀ týdŶu, Đož se odrazilo Ŷa zǀǇšoǀáŶí 
počtu klieŶtů i koŶtaktů.  

TeréŶŶí prograŵǇ zůstalǇ ŶezŵěŶěŶǇ, realizovali se v rozsahu tři ǀýjezdǇ týdŶě ;středa, čtǀrtek, pátekͿ ǀ 
ŶasŵlouǀaŶýĐh lokalitáĐh a dále proďíhal ŵoŶitoriŶg ǀ lokalitáĐh dalšíĐh.   

PersoŶálŶě zajišťoǀali ǀ průďěhu roku ϮϬϭϳ oďa prograŵǇ tito praĐoǀŶíĐi: Marek Dlaďola, BĐ. RoŵaŶ KuŶĐ, BĐ. 
Stanislaǀa Holoǀčákoǀá - ǀedouĐí služďǇ, KristýŶa “zijjártoǀá, Mgr. MartiŶ “trŶad, Adéla Koutoǀá, Tereza 
Vejříkoǀá, Di“. 

V čerǀeŶĐi ďǇl po krátké odŵlĐe opraǀeŶ autoŵat ͞N“Ϯϰ͟ Ŷa prodej iŶjekčŶíĐh stříkaček a dalšího 
zdraǀotŶiĐkého ŵateriálu. V prosiŶĐi ǀšak ŵusel po útoku ǀaŶdalů deŵoŶtoǀáŶ.  

V roĐe ϮϬϭϳ ŵělo koŶtaktŶí ĐeŶtruŵ ϯϴϲ klieŶtů a klieŶtek, počet koŶtaktů dosáhl až Ŷa ϳϱϯϳ. Celkeŵ ďǇlo 
provedeno 4 ϯϯϬ aktů ǀýŵěŶ ;ϳϵ ϱϲϵ přijatýĐh a ϵϭ ϱϲϱ ǀǇdaŶýĐh stříkačekͿ.  

V teréŶŶíŵ prograŵu jsŵe ŵěli ǀ roce 2017 1ϳϳ zapojeŶýĐh klieŶtek a klieŶtů, ϭϬϭϬ koŶtaktů, aktů ǀýŵěŶ 
proďěhlo Đelkeŵ ϵϬϴ ;ϵϮ Ϭϱϰ přijatýĐh a ϴϲ Ϭϳϰ ǀǇdaŶýĐh stříkačekͿ, ϮϬϬϱks stříkaček ďǇlo ŶalezeŶo a 
zlikǀidoǀáŶo. 

)a rok ϮϬϭϳ jsŵe z  autoŵatu prodali  ϱϴϯϳ kusů iŶjekčŶíĐh stříkaček. Na ďudoǀě K-centra je k dispoziĐi sďěrŶý 
ďoǆ Ŷa použitý iŶjekčŶí ŵateriál, ǀ Ŷěŵž jsŵe ǀ roĐe ϮϬϭϳ Ŷalezli Đelkeŵ ϰϬϴ ks použitýĐh stříkaček.. 

OtevíraĐí doďa v roce 2017: 

K-centrum 
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ProǀozŶí doďa KC ďǇla ǀe sledoǀaŶéŵ oďdoďí zŵěŶěŶa. PrǀŶí tři ŵěsíĐe ďǇlo pro klieŶtǇ oteǀřeŶo ϰ dŶǇ ǀ 
týdŶu a to PONDĚLÍ, “TŘEDA, PÁTEK od ϵ do ϭϴ hod. a ČTVRTEK od ϵ do ϭϭ hod. KoŶtaktŶí ŵístŶost ďǇla ǀ 
proǀozu PONDĚLÍ a PÁTEK od ϭϮ do ϭϳ hod. V ÚTERÝ a ǀe ČTVRTEK ďǇla ŵožŶost ǀǇužít poradeŶskýĐh služeď 
KC, ale pouze po předĐhozí osoďŶí či telefoŶiĐké doŵluǀě. 

Od duďŶa jsŵe oteǀřeli ϱ dŶí ǀ týdŶu, od PONDĚLÍ do PÁTKU, a to ŶásledoǀŶě. 

Po: 9 -ϭϴ,ϬϬ ;KONTAKTNÍ MÍ“TNO“T ϭϮ,ϬϬ – 17,00) 

Út: ϵ - 18,00 

St:  9 - ϭϴ,ϬϬ ;KONTAKTNÍ MÍ“TNO“T ϭϮ,ϬϬ – 17,00) 

Čt:  ϵ - 18,00 

Pá  ϭϮ -ϭϴ,ϬϬ ;KONTAKTNÍ MÍ“TNOST 12,00 – 17,00) – dopoledŶe je určeŶo poradáŵ a superǀizíŵ 

TeréŶŶí prograŵǇ 

ProǀozŶí doďa TP se ǀ průďěhu roku ϮϬϭϳ ŶeŵěŶila. 

KolíŶ: st ϭϮ:ϬϬ - 18:00 

KutŶá Hora, Čáslaǀ a okolí: čt ϭϮ:ϯϬ – 17:30 

Český Brod: pá ϭϯ:ϬϬ – 15:00 

PečkǇ: pá ϭϱ:ϯϬ – 17:30 

V ostatŶí dŶǇ se praĐoǀŶíĐi TP ǀěŶoǀali ŵoŶitoriŶgu ǀ oďĐíĐh Ŷašeho regioŶu Ŷeďo adŵiŶistratiǀě či přípraǀě 
do teréŶu. PraĐoǀŶíĐi ďǇli k dispoziĐi Ŷa teréŶŶíŵ telefoŶu každý ǀšedŶí deŶ od ϵ.ϬϬ do ϭϴ.ϬϬ. pro případŶé 
telefoŶiĐké poradeŶstǀí. 

ROK 2017 V OSP PRO UŽIVATELE DROG A JEJICH BLÍ)KÉ “OCIÁLNÍ OKOLÍ   

“lužďa fuŶguje od ledŶa ϮϬϭϳ a ǀzŶikla jako ŶutŶé doplŶěŶí harŵ reduĐtioŶ služeď Prostor plus o.p.s. při 
stoupajíĐíŵ počtu zájeŵĐů o iŶteŶziǀŶější poradeŶskou práĐi. Poŵáhá lideŵ, kteří díkǇ sǀé drogoǀé 
zkušeŶosti ŵají Đhuť zŵěŶit sǀůj žiǀot, a to Ŷa růzŶýĐh úroǀŶíĐh. Od zařízeŶí oďčaŶek, rodŶýĐh listů až po 
Đestu do léčeďŶýĐh zařízeŶí. Blízkýŵ lideŵ dáǀáŵe podporu ǀ těžkýĐh ĐhǀílíĐh a poŵáháŵe/učíŵe je 
ǀzájeŵŶé koŵuŶikaĐi ǀ rodiŶě i ǀztazíĐh, které jsou drogaŵi jakýŵkoliǀ způsoďeŵ dotčeŶǇ. 

“lužďu od počátku ǀedla MoŶika )ieŶertoǀá Di“., která ǀ čerǀŶu odešla Ŷa ŵateřskou doǀoleŶou. Od čerǀeŶĐe 
ǀede služďu BĐ. RoŵaŶ KuŶĐ, který Ŷastoupil do prograŵu ǀ duďŶu ϮϬϭϳ. Od počátku je také ǀ prograŵu Mgr. 
Veronika Andrloǀá. Od září je Ŷoǀé ǀ prograŵu také Mgr. Vladiŵíra ŠŶajdaroǀá. 

V roĐe ϮϬϭϳ proďěhlo ϰϱϭ koŶtaktů, ǀǇužilo služďu ϵϳ užiǀatelů drog a ϱϯ osoď ďlízkýĐh. 

OtevíraĐí doďa v roce 2017: 
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PO, “T, PÁ: ϵ:ϯϬ – 12:00 hod 12:30 – 18:00 hod 

ÚT, ČT: ϳ:ϯϬ – 12:00 hod 12:30 – 16:00 hod 

PráǀŶí poradeŶstǀí: PO: ϭϱ:ϬϬ – 17:00 hod 

ROK 2017 V SAS PRO MATKY - BÝVALÉ UŽIVATELKY  

V roĐe ϮϬϭϳ pokračoǀal ǀ prostoráĐh KutŶohorské ϭϳ projekt “A“ pro Đíloǀou skupiŶu ŵatkǇ „ďýǀalé 
užiǀatelkǇ͞, kterýŵ záǀislostŶí ĐhoǀáŶí Ŷarušuje ďěžŶou žiǀotŶí situaĐi, oǀliǀňuje jejiĐh rodičoǀské 
kompetence.  V ŵiŶulosti se potýkalǇ se záǀislostí Ŷa ŶelegálŶíĐh drogáĐh Ŷeďo Ŷa alkoholu. Často tǇto žeŶǇ 
ŵíǀají trestŶí ŵiŶulost, žijí ǀ ŶeǀhodŶýĐh podŵíŶkáĐh. Řada z ŶiĐh ďýǀá pod dohledeŵ orgáŶu péče o dítě 
;dále jeŶ O“PODͿ.  

Projekt je iŶoǀatiǀŶí zejŵéŶa tíŵ, že ďǇť se jedŶá o soĐiálŶě aktiǀizačŶí služďu pro rodiŶǇ s dětŵi, je úzĐe 
zaŵěřeŶ Ŷa ŵatkǇ „ďýǀalé užiǀatelkǇ͞ a usiluje o aktiǀŶí spolupráĐi s O“POD a dalšíŵi orgaŶizaĐeŵi 
praĐujíĐíŵi s touto Đíloǀou skupinou. 

Naše služďǇ jsŵe ǀ roĐe ϮϬϭϳ poskǇtoǀali teréŶŶí i aŵďulaŶtŶí forŵou soĐiálŶí práĐe. )Đela koŶkrétŶě se jedŶá 
o iŶdiǀiduálŶí poradeŶstǀí pro klieŶtkǇ a jejiĐh ďlízké, o soĐiálŶí práĐi. PoskǇtujeŵe iŶforŵačŶí serǀis pro 
klieŶtkǇ a jejiĐh rodiŶŶé příslušŶíkǇ, dále osoďŶí asisteŶĐi při koŵuŶikaĐi s ÚP – Ŷapř. se zprostředkoǀatelkaŵi 
zaŵěstŶáŶí, s praĐoǀŶiĐeŵi dáǀek hŵotŶé Ŷouze ;dále jeŶ DHNͿ a dáǀek státŶí soĐiálŶí podporǇ ;dále jeŶ 
D““PͿ, dále s praĐoǀŶiĐeŵi Dětského ĐeŶtra KolíŶ, MŠ, )Š, “OU, OkresŶího soudu ǀ KolíŶě, O“POD, PČR apod. 

KlieŶtkǇ jsŵe doproǀázeli i při realizaĐi Ŷájŵu ďǇtu a ǀǇřizoǀáŶí souǀisejíĐíĐh Ŷáležitostí, došlo ke koŵuŶikaĐi s 
realitŶíŵi ŵakléři, ďǇtoǀýŵ družstǀeŵ, s eǀideŶĐí oďǇǀatel, ŵatrikou, koŵuŶikoǀali jsŵe s dětskýŵ 
psychiatreŵ, s PM“ KolíŶ, ŵajiteli uďǇtoǀeŶ apod.  

Ačkoli je Ŷaše aktiǀita priŵárŶě určeŶa ŵatkáŵ „ďýǀalýŵ užiǀatelkáŵ͞, doĐhází k aktiǀŶíŵu propojeŶí 
s ďlízkou rodiŶou, k praktiĐkéŵu ŶáĐǀiku rodičoǀskýĐh koŵpeteŶĐí, k psǇĐhosoĐiálŶí podpoře klieŶtek, 
pracujeme s rozpočteŵ rodiŶǇ, hledáŵe s klieŶtkaŵi úsporŶá opatřeŶí, kǀalitŶější ďǇdleŶí, doĐhází k ŶáĐǀiku 
ǀařeŶí a pečeŶí, realizaĐi herŶíĐh prǀků s dětŵi, přispíǀáŵe k posíleŶí jejiĐh psǇĐhoŵotoriĐkého ǀýǀoje, 
podporujeŵe zǀýšeŶí rodičoǀskýĐh koŵpeteŶĐí, předáǀáŵe koŶtaktǇ Ŷa poŵáhajíĐí orgaŶizaĐe. 

V roce 2017 jsme evidovali ϯϬ klieŶtek, proďěhlo Đelkeŵ ϭϴϰϯ koŶtaktů. Nejčastějšíŵ ǀýkoŶeŵ ďǇl iŶforŵačŶí 
serǀis a iŶdiǀiduálŶí poradeŶstǀí. ) oďlasti iŶforŵačŶího serǀisu jedŶozŶačŶě přeǀážila soĐiálŶě – práǀŶí 
oblast. Celkeŵ ŵáŵe ǀǇkázáŶo ϱϰϳϵ ǀýkoŶů, ϮϱϮϴ,Ϯϱ hodiŶ stráǀeŶýĐh s klieŶtkaŵi. ProďíhalǇ edukaĐe, 
psǇĐhoterapie, hlídáŶí, aktiǀizačŶí akĐe dle kritérií projektu KP“LV. 

PraĐoǀŶí týŵ tǀořili Mgr. Eǀa BeŶešoǀá, BĐ. KateřiŶa Noǀákoǀá, Marek Jakuď, KristýŶa “zijjártoǀá. 

OtevíraĐí doďa v roce 2017 

OteǀíraĐí doďa ďǇla po Đelý rok stejŶá a to ŶásledoǀŶě: 

Po: 7:30-16:00 
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Út: ϳ:ϯϬ-16:00 

St: 7:30 -16:00 

Čt: ϭϬ:ϯϬ -19:00 

Pá: ϳ:ϯϬ-16:00 

 

IlustračŶí foto k SAS pro ŵatkǇ, zdroj PiǆaďaǇ 

KAZUISTIKA OSP 

Jmenuju se Karel, je mi Ϯϯ let, asi ϱ let jseŵ užíǀal perǀitiŶ. Žil jseŵ s ŵáŵou a ďaďičkou, táta ŵi uŵřel, kdǇž 
ŵi ďǇlo ϭϭ let. I přes ďraŶí drog jseŵ zǀládl ǀǇstudoǀat VŠ. Do služďǇ drogoǀého poradeŶstǀí jseŵ přišel, 
protože s užíǀáŶíŵ perǀitiŶu už ďǇl troĐhu proďléŵ. Přišel jseŵ o řidičák, kaŵarádǇ i ŵě začala řešit poliĐie. Já 
jseŵ drogǇ ŶikdǇ Ŷeprodáǀal, ale kǀůli toŵu, že jseŵ je kupoǀal, tak se začali o ŵě zajíŵat.  TakǇ jseŵ se díkǇ 
drogáŵ stále ǀíĐe hádal se sǀojí ŵáŵou a ŶeďǇlo to doŵa k ǀǇdržeŶí. 

Potřeďuju zŵěŶu. )a ĐĐa ϭ/Ϯ ročŶí spolupráĐi jseŵ si ŶahlídŶul, že pokud ŵáŵ aďstiŶoǀat, ŵusíŵ do toho dát 
ǀšeĐhŶo, jedŶou jseŵ to Ŷezǀládl a dal si zŶoǀu. Teď už jseŵ ϱ. ŵěsíĐ ďez perǀitiŶu. Našel jseŵ si práĐi ŵiŵo 
doŵoǀ. “ ŵáŵou jseŵ se díkǇ praĐoǀŶíkůŵ tadǇ dohodl Ŷa toŵ, jak spolu doŵa fuŶgoǀat troĐhu líp. Teď už 
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asi ďudu ǀǇužíǀat podporu a poŵoĐ ǀ jiŶéŵ ŵěstě, i tak díkǇ za poŵoĐ, čeká ŵě ještě hodŶě práĐe, start ǀšak 
dobrej :-Ϳ DíkǇ! 
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POMÁHÁME V “OCIÁLNĚ VYLOUČENÝCH LOKALITÁCH 

V soĐiálŶě ǀǇloučeŶýĐh lokalitáĐh proǀozujeŵe teréŶŶí soĐiálŶí prograŵǇ a soĐiálŶě-aktiǀizačí služďǇ pro 
rodiŶǇ s dětŵi. AktiǀŶě ǀǇhledáǀáŵe soĐiálŶě ohrožeŶé rodiŶǇ i jedŶotliǀĐe žijíĐí ǀ soĐiálŶě ǀǇloučeŶýĐh 
lokalitáĐh i ŵiŵo Ŷě Ŷa úzeŵí ŵěsta KolíŶa, za účeleŵ zlepšeŶí či staďilizaĐe jejiĐh tížiǀé žiǀotŶí situaĐe. 
PoŵoĐ Ŷaďízíŵe i při uplatňoǀáŶí práǀ, opráǀŶěŶýĐh zájŵů a oďstaráǀáŶí osoďŶíĐh záležitostí, číŵž Ŷaše 
služďǇ přispíǀají ke zǀǇšoǀáŶí kǀalitǇ žiǀota Đíloǀé skupiŶǇ a jejíŵu začleŶěŶí do společŶosti. 

ROK 2017 V “OCIÁLNÍCH TERÉNNÍCH PROGRAMECH 

V teréŶŶíĐh soĐiálŶíĐh prograŵeĐh praĐujeŵe zejŵéŶa soĐiálŶě ǀǇloučeŶýŵi Ŷeďo soĐiálŶíŵ ǀǇloučeŶíŵ 
ohrožeŶýŵi jedŶotliǀĐi a dále Đelýŵi koŵuŶitaŵi tǀořeŶýŵi oďǇǀateli soĐiálŶě ǀǇloučeŶýĐh lokalit ;zejŵéŶa 
lokalita )eŶgroǀka a uďǇtoǀŶǇ Ŷa úzeŵí ŵěsta KolíŶͿ. U těĐhto osoď doĐhází ke kuŵulaĐi proďléŵů 
souǀisejíĐíĐh s ŶedostatečŶýŵi příjŵǇ či ŶesĐhopŶostí ǀǇǀážeŶě hospodařit, ŶásledŶě se potýkají s dluhǇ, 
eǆekuĐeŵi, ŶezaŵěstŶaŶostí, špatŶýŵ staǀeŵ ďǇdleŶí, špatŶýŵ přístupeŵ ke služďáŵ apod. Pro daŶou 
Đíloǀou skupiŶu je tǇpiĐké, že si se sǀýŵi proďléŵǇ Ŷeuŵí ďez účiŶŶé poŵoĐi saŵa poradit, popř. ǀǇkazuje 
zŶakǇ rezigŶoǀaŶého přístupu k řešeŶí proďléŵů. 

TeréŶŶí práĐe proďíhala ǀ roĐe ϮϬϭϳ zejŵéŶa ǀ lokalitáĐh Nad )astáǀkou, ǀe Škodoǀě uliĐi, uliĐi PolitiĐkýĐh 

ǀězňů, BorkǇ, ViŶiĐe, ToǀárŶí, OkružŶí, )eŶgroǀka a ǀ parĐíĐh i ĐeŶtru ŵěsta. Dále pak Ŷa uďǇtoǀŶáĐh 
DrožďárŶa, ǀe )laté uličĐe, PolitiĐkýĐh ǀězňů, Ludŵila - K RaškoǀĐi, HurriĐaŶe, ČerŶý kůň, )latá, Hladík, ǀe 
VáĐlaǀské uliĐi, ǀ UliĐi Na “kále a )áŵeĐká. JedŶá se o lokalitǇ, které Ŷaplňují zŶakǇ soĐiálŶě ǀǇloučeŶýĐh 
lokalit a je zde ǀǇsoká koŶĐeŶtraĐe osoď z řad Đíloǀé skupiŶǇ. Dále jsŵe proǀáděli depistáž a ŵoŶitoriŶg ǀ 
teréŶu, Ŷapříklad ǀ prostoru a okolí Ŷádraží, ǀ parku za K ĐeŶtreŵ, ǀ parku KoŵeŶského apod.  

TeréŶŶí praĐoǀŶíĐi ǀ lokalitáĐh proǀádějí zejŵéŶa ŵoŶitoriŶg situaĐe a koŶtaktují osoďǇ z řad Đíloǀé  skupiŶǇ, 
kterýŵ poskǇtují základŶí poradeŶstǀí. PoradeŶstǀí ďǇlo zaŵěřeŶo zejŵéŶa Ŷa oďlasti ďǇdleŶí, hledáŶí práĐe, 
ǀǇřizoǀáŶí soĐiálŶíĐh dáǀek, příspěǀků Ŷa péči, poŵoĐ s ǀǇstaǀeŶíŵ dokladů, poskǇtŶutí potraǀiŶoǀé poŵoĐi, 
porozuŵěŶí píseŵŶosteŵ apod. KlieŶtůŵ jsou také předáǀáŶǇ iŶforŵaĐe o ŵožŶosteĐh ǀǇužití dalšíĐh 
soĐiálŶíĐh služeď i jiŶýĐh služeď ǀe ŵěstě ǀždǇ ǀ ŶáǀazŶosti Ŷa aktuálŶí proďléŵǇ, které daŶá osoďa řeší. “ 
ŶáǀazŶýŵi služďaŵi ;“A“, O“P, “VP, soĐiálŶí a zdraǀotŶí odďor, O“POD, MELA o.p.s. apod.Ϳ jsŵe ǀ koŶtaktu a 
spolupraĐujeŵe s Ŷiŵi Ŷa řešeŶí situaĐe jedŶotliǀýĐh klieŶtů.  

Celkoǀě jsŵe za rok ϮϬϭϳ při teréŶŶí práĐi koŶtaktoǀali ϳϴ osoď. BǇlo proǀedeŶo Đelkoǀě ϳϮϵ ǀýkoŶů. 

Do koŵuŶitŶí práĐe ďǇlǇ ǀ roĐe ϮϬϭϳ zapojeŶǇ uďǇtoǀŶǇ HurriĐaŶe, ČerŶý kůň, Ludŵila ;"RaškoǀeĐ"Ϳ, )latá, 
JuŶák, HurriĐaŶe ;ŶǇŶí ODETAͿ. Na uďǇtoǀŶáĐh jsŵe ǀ koŶtaktu s Đíloǀou skupiŶou a praǀidelŶě se s Ŷí 
setkáǀáŵe. PostupŶě jsŵe ideŶtifikoǀali proďléŵoǀé oďlasti, které ďǇ ďǇlo ǀhodŶé forŵou koŵuŶitŶí práĐe 
řešit. BǇli jsŵe ǀ koŶtaktu také s proǀozoǀateli uďǇtoǀeŶ, se kterýŵi jsŵe doŵlouǀali připraǀoǀaŶé akĐe tak, 
aďǇ ŶedoĐházelo k ŶepříjeŵŶýŵ koŶfliktůŵ. PočátečŶí Ŷedůǀěru proǀozoǀatelů jsŵe se sŶažili překleŶout 
pozitiǀŶíŵ zapojeŶíŵ uďǇtoǀaŶýĐh do aktiǀit projektu. KoŵuŶitŶí práĐe proďíhala i ǀ lokalitě )eŶgroǀka. V 
lokalitě jsŵe se dlouhodoďě potýkali s Ŷízkou ŵotiǀoǀaŶostí ŶájeŵŶíků Ŷa zapojeŶí do společŶýĐh aktivit. 

KoŵuŶita Đítila potřeďǇ zŵěŶ, ŶiĐŵéŶě její oĐhota se Ŷa ŶiĐh osoďŶě podílet ďǇla ǀelŵi Ŷízká. PraĐoǀŶíĐi ǀ 
lokalitě iŶteŶziǀŶě praĐoǀali s ŶájeŵŶíkǇ tak, aďǇ se tato situaĐe zŵěŶila a koŵuŶita začala spolupraĐoǀat Ŷa 
zlepšeŶí sǀýĐh žiǀotŶíĐh podŵíŶek. “ituaĐe Ŷa uďǇtoǀŶě se staďilizoǀala a ŶájeŵŶíĐi začali ďýt aktiǀŶější. 
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V ráŵĐi koŵuŶitŶí práĐe řešíŵe téŵata úklidu společŶýĐh prostor, udržoǀáŶí pořádku ǀ okolí, údržďu ďǇtů a 
doŵů, ale také ŵožŶost zřídit hudeďŶí zkušeďŶu či oďŶoǀeŶí fuŶkĐe přilehlého hřiště. Proďěhlo Ŷěkolik 
společŶýĐh akĐí zaŵěřeŶýĐh Ŷa udržeŶí pořádku ǀe společŶýĐh prostoráĐh a ǀ přilehlýĐh lokalitáĐh.  

V roĐe ϮϬϭϳ jsŵe ǀ ráŵĐi koŵuŶitŶí práĐe praĐoǀali s ϵϴ osoďaŵi a  proǀedli jsŵe Đelkeŵ ϲϮϮ ǀýkoŶů. 

PersoŶálŶě se Ŷa služďě podíleli tito praĐoǀŶíĐi: AleŶa )áruďoǀá Mirgoǀá, Mgr. OŶdřej Nešetřil, BĐ. Jitka PlaĐhá 
a Mgr. Daǀid “edlák a odĐhozí Mgr. AleŶa Horká. 

OtevíraĐí doďa v roce 2017 

Po: 12:00 – 20:00 hod. 

Út – Pá:  ϴ:ϬϬ – 16:00 hod. 

ROK 2017 V “OCIÁLNĚ AKTIVI)AČNÍCH “LUŽBÁCH PRO RODINY S DĚTMI 

“lužďa praĐoǀala s rodiŶaŵi ohrožeŶýŵi soĐiálŶíŵ ǀǇloučeŶíŵ Ŷeďo soĐiálŶě ǀǇloučeŶýŵi. DostupŶá ďǇla 
aŵďulaŶtŶě i teréŶŶí forŵou. V ráŵĐi teréŶŶí forŵǇ práĐe jsŵe Ŷaǀštěǀoǀali kolíŶské uďǇtoǀŶǇ a další 
ǀǇloučeŶé lokalitǇ a poŵáhali rodiŶáŵ s dětŵi ǀ jejiĐh oďtížŶé žiǀotŶí situaĐi. Nejčastěji koŵplikaĐe těĐhto 
rodiŶ souǀisí s ŶeǀǇhoǀujíĐíŵ ďǇdleŶíŵ a se školŶí doĐházkou dětí, jejiĐh ǀýĐhoǀou a přirozeŶýŵ ǀýǀojeŵ. 
Poŵáhali jsŵe rodičůŵ s přípraǀou dětí do školǇ, psaŶíŵ úkolů, koŵuŶikaĐí se školou a Ŷaďízeli alterŶatiǀu 
pro sŵǇsluplŶé tráǀeŶí ǀolŶého času dětí. )aŵěřoǀali jsŵe se také Ŷa optiŵalizaĐi rodiŶŶého rozpočtu, aďǇ se 
klieŶti Ŷepropadali do dluhoǀé pasti a ďǇlǇ trǀale zajištěŶǇ potřeďǇ čleŶů rodiny. V ŶeposledŶí řadě jsŵe 
poskytovali pomoc s ǀǇplňoǀáŶíŵ potřeďŶýĐh dokuŵeŶtů. “oučástí ŶaďízeŶýĐh služeď ďǇlo také odďorŶé 
soĐiálŶí poradeŶstǀí. AŵďulaŶtŶí forŵou Ŷaďízela služďa ŶaǀíĐ ǀolŶočasoǀý kluď pro děti ŶaǀštěǀujíĐí základŶí 
školu, doučoǀáŶí Ŷeďo předškolŶí kluď, který částečŶě siŵuluje doĐházku do ŵateřské školǇ. V druhé poloǀiŶě 
roku se týŵ soustředil Ŷa staďilizaĐi Đhodu služďǇ a fuŶgoǀáŶí týŵu a osloǀoǀáŶí ŶoǀýĐh lokalit či ŶaǀázáŶí 
hluďší spolupráĐe s ostatŶíŵi zaiŶteresoǀaŶýŵi suďjektǇ jako je Ŷapříklad OdděleŶí soĐiálŶě práǀŶí oĐhraŶǇ 
dětí Ŷeďo základŶí a ŵateřské školǇ. 

)a rok ϮϬϭϳ ǀǇužilo Ŷaše služďǇ ϭϬϬ rodiŶ čítajíĐíĐh Đelkeŵ ϰϭϯ čleŶů. V těĐhto rodiŶáĐh ďǇlo Ŷašiŵi 
praĐoǀŶíkǇ realizoǀáŶo ϭϬϵϳ iŶterǀeŶĐí. PředškolŶí kluď Ŷaǀštíǀilo ϯϯ dětí. Ve ǀolŶočasoǀéŵ kluďu tráǀilo čas 
ϯϰ dětí a Ϯϵ dětí ǀǇužilo ŵožŶosti doučoǀáŶí.  

Týŵ praĐoǀŶíků prošel za rok ϮϬϭϳ ǀelkýŵi zŵěŶaŵi. V poloǀiŶě roku došlo ke zŵěŶě ǀedouĐího služďǇ z Mgr. 

)ďǇňka KošatǇ Ŷa Mgr. Petru Vltaǀskou a zároǀeň k ǀýŵěŶě dǀou koŶtaktŶíĐh praĐoǀŶíků.  Odešel Mgr. Petr 
)aǀřel a Kaŵila Drtiloǀá a přišla BĐ. Tereza Kuďištoǀá a KateřiŶa Holuďoǀá, Di“.  

OtevíraĐí doďa v roce 2017:

Ambulance 

Po: 09:00 – 13:00 

Út: ϭϮ:ϬϬ – 16:00 

St: 09:00 – 13:00 

Čt: ϭϮ:ϬϬ – 16:00 

Pá: zaǀřeŶo 
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TeréŶ 

Po:  13:00 – 17:00 

Út: Ϭϴ:ϬϬ – 12:00 

St: 13:00 – 17:00 

Čt: Ϭϴ:ϬϬ – 12:00 

Pá: Ϭϴ:ϬϬ – 16:00

PředškolŶí kluď – Po a St: 08:00 – 12:00 

DoučoǀáŶí – Út a Čt: ϭϯ:ϬϬ – 14:00 

Kluď pro děti I. a II. stupeň – Út a Čt: ϭϰ:ϬϬ – 15:30

 

 

IlustračŶí foto k SVL, zdroj Piǆabay  
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POMÁHÁME “ DLUHY 

Proǀozujeŵe odďorŶé soĐiálŶí poradeŶstǀí s důrazeŵ Ŷa dluhoǀou a praĐoǀŶě práǀŶí proďleŵatiku ǀ KolíŶě. 
V prograŵu odďorŶého soĐiálŶího poradeŶstǀí, které je zaŵěřeŶo zejŵéŶa Ŷa dluhoǀou proďleŵatiku, jsŵe 
v roce 2017 poskytli 471 koŶzultaĐí, přičeŵž služďu ǀǇužilo ϭϱϵ klieŶtů ;ϳϭ ŵužů a ϴϴ žeŶͿ; Ŷejčastější ǀěkoǀé 
zastoupeŶí se pohǇďoǀalo ǀ rozŵezí ϯϬ až ϰϳ let.  

“lužďa ďǇla poskǇtoǀáŶa jak aŵďulaŶtŶí, tak teréŶŶí forŵou, přičeŵž saŵotŶé poradeŶstǀí proďíhalo 
přeǀážŶě Ŷa aŵďulaŶĐi a teréŶŶí práĐe ďǇla zaŵěřeŶa předeǀšíŵ Ŷa iŶforŵoǀáŶí o služďě, a to příŵýŵ 
osloǀoǀáŶíŵ poteŶĐiálŶíĐh klieŶtů a distriďuĐí iŶforŵačŶíĐh letáků. Depistáž proďíhala ǀe ǀšeĐh ŵěstskýĐh 
částeĐh, tedǇ ŶejeŶ ǀ soĐiálŶě ǀǇloučeŶýĐh lokalitáĐh, Ŷeďoť jsŵe ǀǇĐházeli z toho, že dluhoǀá proďleŵatika se 
objevuje v Đeléŵ společeŶskéŵ spektru ;teŶto předpoklad se ŶásledŶě ǀ příŵé práĐi potǀrdilͿ.  LetákǇ jsŵe 
distriďuoǀali jak ŵezi oďǇǀatele ŵěsta KolíŶa, tak do ŵístŶíĐh fireŵ ;Ŷapř. LučeďŶí )áǀodǇ Drasloǀka a.s., 
KOPOS KOLÍN a.s., Metalstaǀ K + B, s.r.o., Mi - King s.r.o. - Steel Service Centre).  

Naprostá ǀětšiŶa klieŶtů přiĐházela s proďléŵeŵ dluhů ǀe fázi, kdǇ jsou již ǀǇŵáháŶǇ eǆekučŶě; stěžejŶíŵ 
téŵateŵ tedǇ ďǇla jedŶak eǆekuĐe, jedŶak iŶsolǀeŶĐe jako ŵožŶé řešeŶí kuŵuloǀaŶýĐh eǆekuĐí, které Ŷelze 
splatit. KlieŶtůŵ jsŵe poskǇtoǀali podporu při ŵapoǀáŶí Đelkoǀé situaĐe, které ǀede ke staǀu, kdǇ se dlužŶík 
ǀe sǀýĐh záǀazĐíĐh orieŶtuje; ǀí, koŵu a kolik dluží, jak ŵůže ďýt pohledáǀka ǀǇŵáháŶa, jaká ŵá ǀ pozici 

dlužŶíka poǀiŶŶosti a práǀa; při uplatňoǀáŶí práǀ jsŵe poŵáhali při sepsáŶí příslušŶýĐh listiŶ ;Ŷáǀrh 
splátkoǀého kaleŶdáře, odǀoláŶí, odporͿ. V iŶsolǀeŶčŶí oďlasti jsŵe Ŷejčastěji poskǇtoǀali základŶí iŶforŵaĐe 
o iŶstitutu oddlužeŶí a zhodŶoĐeŶí, zda je toto řešeŶí ŵožŶé, popř. ǀhodŶé pro koŶkrétŶí situaĐi; dále jsŵe 
klieŶtǇ proǀázeli proĐeseŵ sepsáŶí Ŷáǀrhu Ŷa poǀoleŶí oddlužeŶí a poskǇtoǀali jsŵe poradeŶstǀí ǀe fázi již 
proďíhajíĐího oddlužeŶí. V souladu s Ŷoǀelou iŶsolǀeŶčŶího zákoŶa, která ǀstoupila ǀ platnost v poloǀiŶě roku 
ϮϬϭϳ, jsŵe ǀǇužili ŵožŶosti podáǀat ŶáǀrhǇ Ŷa poǀoleŶí oddlužeŶí z titulu práǀŶiĐké osoďǇ splňujíĐí podŵíŶkǇ 
přeĐhodŶého ustaŶoǀeŶí daŶé ŶoǀelǇ. V září jsŵe za Prostor + podali ke Krajskéŵu soudu ǀ Praze prǀŶí Ŷáǀrh, 
druhý Ŷásledoǀal ǀ říjŶu.  

PřípadǇ, které ďǇlǇ z práǀŶiĐkého hlediska koŵplikoǀaŶé a ǀǇžadoǀalǇ koŶzultaĐi s odďorŶíkeŵ Ŷa eǆekučŶí, 
resp. iŶsolǀeŶčŶí práǀo, jsŵe spolupraĐoǀali s eǆterŶíŵ práǀŶíŵ poradĐeŵ ;poskǇtl Ŷáŵ Đelkeŵ ϭϲ 
koŶzultaĐíͿ.  

“lužďu zaďezpečoǀalǇ:  Mgr. ReŶata HaŶusoǀá, Mgr. DeŶisa )áhorkoǀá, MoŶika BřeziŶoǀá “eifertoǀá, Di“. a 
eǆterŶě ;práǀŶí služďǇͿ Mgr. MiĐhal JaŶoušek. 

OtevíraĐí doďa v roce 2017: 

Po a St: 8:00-12:00hod. – poradeŶstǀí pro oďjedŶaŶé klieŶtǇ, ϭϮ:ϬϬhod.-16:00 ambulance 

Út a Čt: ϴ:ϬϬ-12:00hod. – poradeŶstǀí pro oďjedŶaŶé klieŶtǇ, ϭϮ:ϬϬhod.-ϭϲ:ϬϬ teréŶ 

       Pá: ϴ:ϬϬ-16:00hod. – poradeŶstǀí pro oďjedŶaŶé klieŶtǇ 
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POMÁHÁME V PROGRAMU PILOT 

Prograŵ Pilot půsoďí Ŷa úzeŵí ŵěsta PrahǇ a Ŷaďízí ďez úhradǇ poradeŶské a terapeutiĐké služby pražským 

dětem a dospívajícíŵ ǀ péči orgáŶů soĐiálŶě-práǀŶí oĐhraŶǇ dětí. JedŶá se zejŵéŶa o podporu dětí a 
dospíǀajíĐíĐh ǀ oďtížné životní situaĐi a zároǀeň Ŷaďídku poradeŶstǀí pro jejiĐh ďlízké osoďǇ. ČiŶŶost 
ǀǇkoŶáǀáŵe pod poǀěřeŶíŵ k ǀýkoŶu soĐiálŶě-práǀŶí oĐhraŶǇ dětí. 

V roĐe ϮϬϭϳ Prograŵ Pilot po šesti leteĐh proǀozu pokračoǀal ǀ čiŶŶosti ŶaǀzdorǇ ǀýrazŶéŵu kráĐeŶí 
prostředků oproti roku ϮϬϭϲ ze straŶǇ MP“V. I přes sŶížeŶý rozpočet, který zŶaŵeŶal ŶutŶost pokrátit ŵzdoǀé 
ǀýdaje a rozsah úǀazků ǀǇčleŶěŶýĐh Ŷa příŵou práĐi, se podařilo udržet služďu ǀ Đelé šíři aktiǀit a se stáǀajíĐí 
kǀalitou. “aŵozřejŵě ǀšak došlo ke kǀaŶtitatiǀŶíŵu poklesu ǀýkoŶŶosti, která poklesla zhruďa o čtǀrtiŶu. 
Podařilo se udržet stáǀajíĐí staďilŶí týŵ tří praĐoǀŶíků, i kdǇž od léta ϮϬϭϳ pouze Ŷa zkráĐeŶé úǀazkǇ ;Ϭ,ϰ – 

0,6). Projekt i v toŵto roĐe Ŷaplňoǀal Đíle ǀ oďlasti podporǇ při řešeŶí ŶepřízŶiǀé situaĐe ohrožeŶýĐh dětí a 
rodiŶ, preǀeŶĐe jejího prohluďoǀáŶí a koŵpeŶzaĐe jejíĐh dopadů zejŵéŶa skrze terapeutiĐkou práĐi.  

Běheŵ roku ϮϬϭϳ se koŶtiŶuálŶě dařilo ǀ Pilotu podporoǀat soĐiálŶě zŶeǀýhodŶěŶé děti a dospíǀajíĐí, které 
ǀǇrůstají ǀ oslaďeŶéŵ či ŶepřízŶiǀéŵ rodiŶŶéŵ prostředí a jsou ǀ péči O“POD. AktiǀitǇ proďíhalǇ ďeze zŵěŶǇ a 
ďǇlǇ ǀ souladu s projekteŵ zaŵěřeŶǇ Ŷa podporu při řešeŶí ŶepřízŶiǀé rodiŶŶé situaĐe, sŶižoǀáŶí jejíĐh 
dopadů Ŷa dítě a rodiŶu a Ŷa koŵpeŶzaĐi zŶeǀýhodŶěŶí a rozǀoj potřeďŶýĐh sĐhopŶostí a doǀedŶostí a 
realizoǀáŶǇ ǀ úzké spolupráĐi s orgáŶǇ soĐiálŶě práǀŶí oĐhraŶǇ dítěte ;O“PODͿ. Projekt ŵá Đelopražskou 

půsoďŶost, ŶejǀíĐe klieŶtů spadá do MČ Praha ϭϬ, Ϯ a ϰ, se kterýŵi služďa spolupraĐuje dlouhodoďě. Celkeŵ 
pak služďu ǀ toŵto roĐe ǀǇužili klieŶti z ϭϭ pražskýĐh ŵěstskýĐh částí. 

VšeĐhŶǇ aktiǀitǇ proďíhalǇ podle pláŶu - těžiště služďǇ spočíǀalo zejŵéŶa ǀ poskǇtoǀáŶí iŶdiǀiduálŶíĐh terapií 
děteŵ. CeloročŶě s ǀýjiŵkou prázdŶiŶ ďǇlǇ realizoǀáŶǇ ϯ praǀidelŶé terapeutiĐké skupiŶǇ – každý týdeŶ pro 
ŵladší děti ϭϯ-ϭϱ a pro starší děti ;ϭϱ+Ϳ, zapojeŶo ďǇlo Đelkeŵ ϭϯ dětí. Noǀě ďǇla zaǀedeŶa praǀidelŶá ŵěsíčŶí 
podpůrŶá skupiŶa pro rodiče ;ǀǇužilo ϱ rodičůͿ. ProďěhlǇ dǀa ǀíkeŶdoǀé ǀýjezdǇ se zapojeŶíŵ Đelkeŵ ϭϬ dětí, 
do třeĐh realizoǀaŶýĐh jedŶodeŶŶíĐh akĐí se zapojilo ϳ dětí. PrůďěžŶě po Đelý rok ďǇli praĐoǀŶíĐi ǀ iŶteŶziǀŶíŵ 
koŶtaktu se zapojeŶýŵi praĐoǀŶíkǇ O“POD, rodiči či dalšíŵi iŶstituĐeŵi ;Ŷeziskoǀé orgaŶizaĐe, školské a 
zdraǀotŶiĐké služďǇͿ. PraĐoǀŶíĐi se zapojili i do Ϯ případoǀýĐh koŶfereŶĐí, jedŶáŶí s iŶstituĐeŵi koŶzultaĐí 
s dalšíŵi odďorŶíkǇ.   

V průďěhu roku zazŶaŵeŶáǀáŵe ǀýrazŶé posuŶǇ ǀ kapaĐitě dětí sŶášet zátěž, řešit oďtížŶé situaĐe a ǀolit 
pozitiǀŶí a Ŷerizikoǀé způsoďǇ ŶaplňoǀáŶí potřeď. Velŵi fuŶkčŶí je služďa zejŵéŶa u ǀǇsoĐe ohrožeŶýĐh dětí 
s akutŶíŵ rizikeŵ dekoŵpeŶzaĐe. “lužďu ǀelŵi kladŶě hodŶotí i spolupraĐujíĐí orgáŶǇ soĐiálŶě práǀŶí oĐhrany 

a další iŶstituĐe, zejŵéŶa díkǇ kapaĐitě práĐe s ǀelŵi složitýŵi zakázkaŵi a případǇ ;suiĐidálŶí ĐhoǀáŶí, 
psǇĐhiatriĐká koŵorďidita atd.Ϳ.  

Týŵ praĐoǀŶíků zůstal ŶezŵěŶěŶ a to ǀe složeŶí Mgr. “taŶislaǀ KuŶĐ, BĐ. Karel Fišer, MartiŶa “tohroǀá, Di“. a 
dále se koŶtiŶuálŶě ǀzděláǀá ǀ psǇĐhoterapeutiĐkýĐh ŵetodáĐh a praĐují pod ŶezďǇtŶou superǀizí, kterou ϭǆ 
ŵěsíčŶě Ŷa dǀě hodiŶǇ zajišťuje akreditoǀaŶý superǀizor ČI“ Mgr. ). Mohaupt.  
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V roĐe ϮϬϭϳ ďǇlo do projektu Đelkeŵ zapojeŶo ϲϲ užiǀatelů služďǇ, z toho Ϯϯ rodičů. Proďěhlo ϲϬϮ koŶtaktů s 
klieŶtǇ, z toho ϯϴϭ iŶdiǀiduálŶíĐh, ϭϳϮ skupiŶoǀýĐh, ϯϳ ǀýjezdoǀýĐh ;ǀíkeŶdoǀé ǀýjezdǇͿ a ϭϮ koŶtaktů Ŷa 
jedŶorázoǀýĐh akĐíĐh. Nejčastějšíŵ ǀýkoŶeŵ ďǇlo poskǇtoǀáŶí iŶdiǀiduálŶí terapie ;ϮϴϮ sezeŶí po ϭ hodiŶěͿ, 
poskǇtoǀáŶí ǀǇžádaŶýĐh iŶforŵaĐí ;ϯϱ iŶterǀeŶĐí po ϯϬŵiŶ.Ϳ, poradeŶstǀí ;ϯϭ iŶterǀeŶĐíͿ a práĐe s ďlízkýŵi 
osoďaŵi klieŶtů ;ϯϳͿ či koŶzultaĐe s praĐoǀŶíkǇ O“POD ;ϯϱ ǀýkoŶůͿ. Velká část práĐe spočíǀala ǀ telefoŶiĐkéŵ 
koŶtaktu s klieŶtǇ, rodiči či iŶstituĐeŵi. ) klientů z PrahǇ ϭϬ ǀǇužíǀalo služďǇ Đelkeŵ ϭϵ osoď, z toho ϭϮ dětí a ϳ 
rodičů. 

OtevíraĐí doďa služďy: 

Po – pá ϵ -ϭϴ hod., skupiŶǇ a setkáŶí proďíhají odpoledŶe a ǀečer. 

KoŶkrétŶí časǇ setkáŶí, skupiŶ a ǀýjezdů si doŵlouǀáŵe osoďŶě, telefoŶiĐkǇ či e-mailem. 
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POMÁHÁME PĚ“TOUNŮM 

PosláŶíŵ Prograŵů pro pěstouŶské rodiŶǇ je poŵoĐ a podpora rodiŶáŵ ǀǇĐhoǀáǀajíĐí děti ǀ pěstouŶské péči, 
staďilizaĐe rodiŶŶého sǇstéŵu, osoďŶí rozǀoj dětí a pěstouŶskýĐh rodičů. ČiŶŶost ǀǇkoŶáǀáŵe pod poǀěřeŶíŵ 
k soĐiálŶě-práǀŶí oĐhraŶě dětí. 

Spolupracujeme s O“POD  Čáslaǀ, O“POD KutŶá Hora a Charita Přelouč.  )áǀislosti – příčiŶǇ, preǀeŶĐe, poŵoĐ 
ďǇlo téŵa odďorŶého ǀzděláǀáŶí pěstouŶskýĐh rodiŶ. Pro O“POD Čáslaǀ a Charitu Přelouč ďǇl realizoǀáŶ 
poďǇtoǀý prograŵ pro pěstouŶǇ ǀ rozsahu 24 h a pro O“POD KutŶá Hora poďǇtoǀý prograŵ ǀ rozsahu 12 

hodiŶ spolu se zajištěŶíŵ respitŶí péče s prograŵeŵ Ŷa téŵa VíkeŶd praǀdǇ. O“POD KutŶá Hora též ǀǇužili 
dǀou setkáŶí ǀ rozsahu 6 h edukace.  

PěstouŶi O“POD Čáslaǀ a Charita Přelouč ǀǇužíǀali  odďorŶého ǀzděláǀáŶí ǀ rozsahu 8 x 3 hodiny. Celkem bylo 

proškoleŶo Ŷa ǀšeĐh edukatiǀŶíĐh setkáŶíĐh ϰϵ pěstouŶů.  

RealizoǀáŶǇ ďǇlǇ také jedŶodeŶŶí a poďǇtoǀé odlehčoǀaĐí prograŵǇ pro pěstouŶǇ, tedǇ prograŵǇ pouze pro 
děti z pěstouŶskýĐh rodiŶ s prograŵǇ: VǇrážíŵe do ZOO v Praze, Na kole do Poděďrad, NoĐ u záŵku a 
laďǇriŶtů, Na podziŵ zpátkǇ do jurtǇ, “polečŶé tǀořeŶí s účastí ϯϯ dětí. 

IŶdiǀiduálŶí poradeŶstǀí ďǇlo zprostředkoǀáŶo jedŶé rodiŶě. 

PersoŶálŶě ďǇla služďa zajišťoǀáŶa těŵito praĐoǀŶíkǇ:  

Mgr. Iǀeta ŠtěpáŶoǀá - garaŶt, Mgr. Bára Bajoǀá ;KuďelkoǀáͿ - orgaŶizátor,  

týŵ respitŶí péče - Mgr. Iǀeta ŠtěpáŶoǀá, BĐ. AleŶa Horká, Eǀa Tesařoǀá Di“., Mgr. Barďora Bajoǀá,  

týŵ pro ǀzděláǀáŶí - Mgr. VeroŶika AŶdrloǀá, MartiŶ Holeček Di“. 

týŵ poradeŶsko-terapeutiĐký - Mgr. LuĐie Krupitzeroǀá, Mgr. Barďora Bajoǀá, Mgr. HaŶa JelíŶkoǀá 

Rok 2017 

JedŶodeŶŶí a 
poďǇtové 
prograŵǇ pro děti 

OSPOD Čáslav 

počet účastŶíků 

OSPOD KH 

počet účastŶíků 

Charita Přelouč 

počet účastŶíků 

celkem 

1. 4. Zoo 8 2 0 10 

10. 6. Na kole do 

Poděďrad 

5 0 0 5 

25. - 26. 8. 2017 

NoĐ u záŵku a 
laďǇriŶtů 

5 0 1 6 
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7. - 8. 10. 2017 

Podziŵ Ŷa Đhalupě 
(jurta) 

6 0 1 7 

25. 11. 2017 

SpolečŶé tvořeŶí 
4 1 0 5 

celkem 28 3 2 33 

 

PoďǇtové prograŵǇ OdďorŶé vzděláváŶí OdlehčovaĐí prograŵ celkem 

19. - 21. 5. 2017 

O“POD Čáslaǀ ;Ϯϰ hͿ 
9 9 18 

16. - 17. 9. OSPOD 

KutŶá Hora ;ϭϮhͿ 
14 10 24 

ϭϲ. ϲ. O“POD KutŶá 
Hora (6h) 

6 0 6 

ϲ. ϭϬ. O“POD KutŶá 
Hora (6h) 

5 0 5 

19. - 21. 5. 2017 

Charita Přelouč ;Ϯϰ hͿ 
1 1 2 

Celkem 35 20 55 

 

OdpoledŶí edukaĐe OSPOD Čáslav Charita Přelouč celkem 

celkem 13 1 14 

PoradeŶství 1 rodiŶa ;OSPOD KutŶá HoraͿ 
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V)DĚLÁVÁME VE ŠKOLKÁCH 

V roĐe ϮϬϭϳ Prostor plus o.p.s. poskǇtoǀal služďǇ Ŷeďo připraǀoǀal zázeŵí pro poskǇtoǀáŶí služeď děteŵ ;ǀe 
ǀěku od Ϯ,ϱ roku do ϳ letͿ a jejiĐh rodičů Ŷa třeĐh ŵísteĐh regionu – V KolíŶě, KutŶé Hoře a PoděďradeĐh. 

V roĐe ϮϬϭϳ Đelkeŵ ǀǇužilo poskǇtoǀaŶé služďǇ ǀe dǀou zařízeŶíĐh ϭϭϰ dětí. ϱϯ dětí ǀe ǀěku od Ϯ,ϱ roku do ϳ 
let Ŷaǀštěǀoǀalo školkǇ praǀidelŶě po Đelý rok. ϲϭ dětí se zúčastŶilo letŶíĐh táďorů.  

Oďě zařízeŶí oteǀřeŶá ǀ roĐe ϮϬϭϳ ;tzŶ. LesŶí kluď Školka ǀ zahradě a Dětská skupiŶa Školka ǀ leseͿ ŵěla 
oteǀíraĐí doďu od ledŶa do čerǀŶa a od září do prosiŶĐe každý ǀšedŶí deŶ od ϴ:ϬϬ do ϭϲ:ϬϬ hod. DoĐházka je 
ŶaďízeŶa ǀe ϯ ǀariaŶtáĐh – ϱ deŶŶí ŵodel ;poŶdělí až pátekͿ, ϯ deŶŶí ŵodel ;poŶdělí až středaͿ a Ϯ deŶŶí 
ŵodel ;čtǀrtek až pátekͿ.  Běheŵ letŶíĐh prázdŶiŶ proďěhlǇ turŶusǇ letŶíĐh táďorů ǀždǇ od poŶdělí do pátku. 
Dětská skupiŶa ǀ KolíŶě ŵá ŵaǆiŵálŶí kapaĐitu ϭϮ dětí Ŷa deŶ, lesŶí kluď ǀ KutŶé Hoře ϭϱ dětí Ŷa deŶ. 

Děti doproǀázeli ǀždǇ Ϯ průǀodĐi/pečujíĐí osoďǇ. VšeĐhŶǇ pečujíĐí osoďǇ ǀ dětské skupiŶě ŵělǇ předepsaŶou 
kǀalifikaĐi podle zákoŶa, ǀ lesŶíŵ kluďu si kǀalifikaĐi určuje zřizoǀatel. Při ǀýďěru průǀodĐů/pečujíĐíĐh osoď je 
důraz kladeŶ Ŷa ŵotiǀaĐi k práĐi s dětŵi v přírodě a jejiĐh oĐhotu se dále ǀzděláǀat. PrůǀodĐi se ǀ roce 2017 

ǀzděláǀali ǀ ráŵĐi ŶaďízeŶýĐh kurzů, předŶášek a seŵiŶářů AsoĐiaĐe lesŶíĐh ŵateřskýĐh škol ;PedagogiĐko-

psǇĐhologiĐké ŵiŶiŵuŵ, LetŶí škola pro průǀodĐe LMŠͿ a jiŶýĐh iŶstituĐí a orgaŶizaĐí ;Logopedie ǀ MŠ, 
Respektoǀat a ďýt respektoǀáŶ, PrǀŶí poŵoĐͿ.  TýŵǇ průǀodĐů se také praǀidelŶě zúčastňoǀalǇ společŶýĐh 
superǀizí, ĐeloorgaŶizačŶíĐh setkáŶí a ǀíkeŶdoǀého školeŶí týŵů průǀodĐů, které proďěhlo ǀ listopadu 2017 

v PoděďradeĐh. 

VzděláǀáŶí a ǀýĐhoǀa dětí ǀ oďou zařízeŶíĐh proďíhá podle pláŶů ǀýĐhoǀǇ, které ǀǇĐhází z koŶĐeptu lesŶí 
pedagogikǇ a respektujíĐího přístupu. Kroŵě praǀidelŶé každodeŶŶí ǀýĐhoǀŶé a ǀzděláǀaĐí čiŶŶosti, jsou 
v oďou zařízeŶíĐh pořádaŶé každý ŵěsíĐ slaǀŶosti. TǇto slaǀŶosti ǀǇĐházejí předeǀšíŵ z českýĐh tradiĐ a děŶí ǀ 
přírodě. Na ǀǇďraŶé slaǀŶosti ďǇli zǀáŶi rodiče dětí a ǀeřejŶost.  

Oďě zařízeŶí úzĐe spolupraĐují s rodiči. PraǀidelŶě se koŶají rodičoǀské sĐhůzkǇ a ďrigádǇ. Pro rodiče jsou 
ǀǇpsáŶǇ iŶdiǀiduálŶí koŶzultačŶí hodiŶǇ s ǀedouĐíŵi školek i s jedŶotliǀýŵi průǀodĐi. 

ROK 2017 V LE“NÍM KLUBU ŠKOLKA V )AHRADĚ, POBŘEŽNÍ ULICE, 284 01 KUTNÁ HORA 

“ídleŵ lesŶího kluďu je jurta ǀ zahradě uŵístěŶá ǀ údolí řekǇ VrĐhliĐe, ǀzdáleŶá ϭϬ ŵiŶut Đhůze od ĐeŶtra 
KutŶé HorǇ. Jurta se ŶaĐhází ǀ oploĐeŶé zahradě, pozeŵek je ǀlastŶiĐtǀíŵ zřizoǀatele.   

Školka pořádá slaǀŶosti, jako Ŷapř. Masopust, VǇŶášeŶí MoraŶǇ, KuličkohraŶí ;spojeŶé s oslaǀou DŶe )eŵěͿ, 
NarozeŶiŶǇ školkǇ a deŶ dětí ;slaǀili jsŵe ϰ. ŶarozeŶiŶǇ s diǀadelŶí společŶostí ToǇ MaĐhiŶeͿ, MoštoǀáŶí a 
“laǀŶost sǀětla ;“ǀ. LuĐieͿ. Mezi její praǀidelŶé prograŵǇ patří GA“K, farŵa, … V oďdoďí od ledŶa do koŶĐe 
čerǀŶa je každý druhý čtǀrtek ǀe školĐe pořádáŶ Kluďík pro děti do ϯ let a jejiĐh rodiče, od září do prosiŶĐe pak 
každý prǀŶí čtǀrtek ǀ ŵěsíĐi. 

ϯ deŶŶí ŵodel doĐházkǇ ;ǀiz ǀýšeͿ ďǇl ǀ oďdoďí od ϭ.ϭ.ϮϬϭϳ do ϯϬ.ϲ.ϮϬϭϳ oteǀřeŶ pro dǀě skupiŶǇ, přičeŵž 
jedŶa skupiŶa ǀǇužíǀá zázeŵí jurtǇ a druhá skupiŶa ǀǇužíǀá ŵoďilŶí důŵ uŵístěŶý ǀ zahradě doŵu p. Šídla Ŷa 
)eleŶé hoře. 
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Každou skupiŶu dětí ŵůže Ŷaǀštěǀoǀat ŵaǆiŵálŶě ϭϱ dětí ;ϭϳ dětí ǀ případě Ŷáhrad za oŵluǀeŶé dŶǇͿ. Děti 
doproǀází ǀždǇ Ϯ průǀodĐi. PrůǀodĐi se ǀzděláǀají ǀ ráŵĐi ŶaďízeŶýĐh kurzů, předŶášek a seŵiŶářů AsoĐiaĐe 
lesŶíĐh ŵateřskýĐh škol, které je školka čleŶeŵ ;ǀ roĐe ϮϬϭϳ to je Ŷapř. Kurz PedagogiĐko-psǇĐhologiĐké 
ŵiŶiŵuŵ, LetŶí škola pro průǀodĐe LMŠͿ a dalšíĐh kurzů a seŵiŶářů ;Ŷapř. Logopedie ǀ MŠ, Respektoǀat a ďýt 
respektoǀáŶ, PrǀŶí poŵoĐͿ.  Týŵ průǀodĐů se také praǀidelŶě účastŶí společŶýĐh superǀizí. 

V létě ϮϬϭϳ ;čerǀeŶĐi a srpŶuͿ jsŵe ǀe školĐe Ŷaďízeli tři ďěhǇ týdeŶŶíĐh ;poŶdělí až pátekͿ příŵěstskýĐh 
táďorů pro děti od ϰ do ϴ let. Jako zázeŵí ďǇlo ǀǇužito jurtǇ ǀ zahradě. Prograŵ proďíhal přeǀážŶě ǀ ďlízkéŵ 
lese a zúčastŶilo se ho ϰϱ růzŶýĐh dětí z KutŶé HorǇ a okolí, Ŷěkteré i dǀou či dokoŶĐe tří ďěhů. 

Počet dětí ǀ praǀidelŶé péči: ϯϭ 

Počet dětí – účastŶíků letŶíĐh táďorů: ϰϱ 

Počet průǀodĐů: ϴ, z toho ϱ žeŶ a ϯ ŵuži 

VedouĐí školkǇ: Mgr. LuĐie “ádloǀá 

ROK 2017 V DĚT“KÉ “KUPINA ŠKOLKA V LESE, BRANKOVICKÁ 1417, 280 02 KOLÍN 

)ázeŵí školkǇ se ŶaĐhází ǀe zděŶé ďudoǀě ;ďýǀalá restauraĐe “TAPͿ po koŵpletŶí rekoŶstrukĐi ;kolaudaĐe 
úŶor ϮϬϭϳͿ k účelůŵ proǀozoǀáŶí D“ pro ŵaǆiŵálŶě ϭϮ dětí. ProstorǇ ďǇlǇ upraǀeŶǇ tak, aďǇ ǀǇhoǀoǀalǇ ǀšeŵ 
zákoŶŶýŵ a hǇgieŶiĐkýŵ Ŷorŵáŵ, jež jsou pro dětské skupiŶǇ aktuálŶě platŶé. Děti ŵají k dispoziĐi deŶŶí 
ŵístŶost, která slouží jako herŶa a z části i jako ložŶiĐe ǀ doďě odpoledŶího odpočiŶku. Dále je k dispoziĐi sklad 
lehátek a lůžkoǀiŶ, sklad ǀýtǀarŶýĐh potřeď a hraček, ǀýdejŶa potraǀiŶ, šatŶa pro děti, šatŶa pro persoŶál, 
toaletǇ pro děti, toaletǇ pro persoŶál a úklidoǀá ŵístŶost. “oučástí prostor ŠkolkǇ ǀ lese je i ǀeŶkoǀŶí terasa, 
která slouží jako ǀeŶkoǀŶí třída. Školka je ǀǇďaǀeŶa ǀýtǀarŶýŵi potřeďaŵi, tǀořiǀýŵ ŵateriáleŵ, kŶihaŵi 
pohádek a atlasǇ pro určoǀáŶí žiǀé i Ŷežiǀé přírodǇ, dřeǀěŶýŵi kostkaŵi a poŵůĐkaŵi pro rozǀoj jeŵŶé i 
hruďé ŵotorikǇ a koŶstruktiǀŶího ŵǇšleŶí.  Ke hře, tǀořeŶí i ǀýzdoďě upředŶostňujeŵe přírodŶí ŵateriálǇ. Ve 
školĐe se uskutečŶila hudeďŶí slaǀŶost, z pravidelŶýĐh prograŵů lze jŵeŶoǀat ďrusleŶí aŶeďo ĐǀičeŶí 
v doŵoǀě důĐhodĐů, ŵezi jedŶorázoǀé akĐe potoŵ patří Ŷapř. Ŷáǀštěǀa diǀadla. 

Počet dětí ǀ praǀidelŶé péči: ϮϮ 

Počet dětí - účastŶíků letŶíĐh táďorů: ϭϲ 

Počet pečujíĐíĐh osoď:  ϱ žeŶ 

VedouĐí: BĐ. Eǀa Kraŵářoǀá 

ROK 2017 V DĚT“KÉ “KUPINĚ ŠKOLKA NA HRÁ)I, NA HRÁ)I 697, 290 01 PODĚBRADY 

V roĐe ϮϬϭϳ se Ŷoǀě pláŶoǀaŶá dětská skupiŶa přesuŶula z KutŶé HorǇ do Poděďrad. Běheŵ podziŵu se Ŷašel 
ǀhodŶý oďjekt pro ǀǇďudoǀáŶí zázeŵí, ďǇla uzaǀřeŶa ŶájeŵŶí sŵlouǀa s majiteleŵ oďjektu a začali se hledat 
ǀhodŶí kaŶdidáti Ŷa ŵísta průǀodĐů. BǇla ǀǇďraŶá firŵa A) Projekt pro projektoǀé práĐe a ǀǇtǀořeŶ projekt 
pro staǀeďŶí úpraǀǇ, které proǀede firŵa “oĐial Trade. 
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IlustračŶí foto školkǇ, zdroj PiǆaďaǇ  

  



 

28/48 

 

V)DĚLÁVÁME V PROGRAMECH PRIMÁRNÍ PREVENCE 

V průďěhu roku ϮϬϭϳ proďíhala realizaĐe ǀšeoďeĐŶé priŵárŶí preǀeŶĐe týŵeŵ Prograŵů priŵárŶí preǀeŶĐe 
Prostor plus o.p.s ǀe “tředočeskéŵ a KráloǀehradeĐkéŵ kraji a ǀzděláǀáŶí pedagogů ǀ oďlasti priŵárŶí 
prevence v ParduďiĐkéŵ a “tředočeskéŵ kraji.  

Od ϭ. ϭ. do ϯϭ. ϭϮ. ϮϬϭϳ ďǇlo zrealizoǀáŶo Đelkeŵ ϯϵ ďloků ǀšeoďeĐŶé priŵárŶí preǀeŶĐe, z toho ϯϱ ďloků ǀe 
“tředočeskéŵ kraji a ϰ ďlokǇ ǀ KráloǀehradeĐkéŵ kraji. Celkeŵ se do realizaĐe zapojilo ϭϬ škol, pouze jediŶá 
z KráloǀehradeĐkého kraje. PřeǀažoǀalǇ základŶí školǇ, jedŶorázoǀé prograŵǇ priŵárŶí preǀeŶĐe si oďjedŶalǇ i 
ϯ středŶí školǇ.  

PriŵárŶě preǀeŶtiǀŶí prograŵǇ se zaŵěřoǀalǇ Ŷa podporu ǀztahů, spolupráĐe a efektiǀŶí koŵuŶikaĐe ŵezi 
žákǇ. 

PrograŵǇ jedŶorázoǀé priŵárŶí preǀeŶĐe ďǇlǇ plŶě hrazeŶǇ školaŵi, Ŷěkteré školǇ ǀǇužilǇ státŶíĐh či krajskýĐh 
dotaĐí, které získalǇ.  

Prostor plus o.p.s. v roĐe ϮϬϭϳ také realizoǀal ǀzděláǀaĐí seŵiŶáře pro pedagogǇ. JedŶalo se o kurzǇ 
připraǀeŶé Ŷa klíč ϯ základŶíŵ školáŵ růzŶýĐh tǇpů – ŵalotřídŶí škola, soukroŵá základŶí škola ;zde jsŵe 
tluŵočili do AJͿ a kolíŶská škola se ϰϱ pedagogiĐkýŵi praĐoǀŶíkǇ. VšeĐhŶǇ ǀzděláǀaĐí seŵiŶáře hradilǇ školǇ 
z dotaĐí. 

Pro rok ϮϬϭϳ Prostor plus o.p.s. Ŷezískal žádŶou dotaĐi. Prograŵ priŵárŶí preǀeŶĐe jel ǀ ŵiŶiŵálŶíŵ režiŵu, 
kdǇ prostředkǇ získaŶé od škol pokrǇlǇ pouze ŵzdoǀé ŶákladǇ lektorů a ŶákladǇ Ŷa pohoŶŶé hŵotǇ a 
spotřeďŶí ŵateriál. KoordiŶaĐe a odďorŶá podpora týŵu ďǇla zajištěŶa Mgr. MiĐhalou MiĐhloǀou Ŷa ďázi 
doďroǀolŶé čiŶŶosti. 
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RO)VÍJÍME “E “KR)E “OCIAL TRADE 

“oĐial trade je soĐiálŶí podŶik, který od roku ϮϬϭϯ zaŵěstŶáǀá dlouhodoďě ŶezaŵěstŶaŶé lidi a poŵáhá jiŵ 
ǀrátit se zpět Ŷa praĐoǀŶí trh i díkǇ ŵodelu  tzǀ. prostupŶého zaŵěstŶáǀáŶí. 

V roĐe ϮϬϭϳ ǀ “oĐial tradeu praĐoǀal ϭϬ praĐoǀŶíků, každý Ŷa plŶý úǀazek. “oĐiálŶí podŶik zajišťoǀal práĐe ǀ 
lese ; prořezǇ, ŵýĐeŶí ŶáletoǀýĐh dřeǀiŶͿ, poŵoĐŶé staǀeďŶí práĐe, staǀeďŶí čiŶŶost, ǀýkopoǀé práĐe, 
rekoŶstrukĐi ďǇtů a ŶeďǇtoǀýĐh prostor, ŵalířské práĐe, ǀǇklízeŶí ďǇtů, úklidoǀé práĐe jak ǀeřejŶýĐh prostor, 
tak fireŵŶíĐh areálů.  

NejǀýzŶaŵŶějšíŵi partŶerǇ ďǇlǇ ǀ roĐe ϮϬϭϳ  

• Prostor Plus o.p.s. 

• Lonza s.r.o. 

• Deblice-lesy s.r.o. 

• Matana a.s.  

• Heincl s.r.o. 

• Domov Buda-poskǇtoǀatel soĐiálŶíĐh služeď 

• Doŵoǀ seŶiorů ÚǀalǇ 

• Doŵoǀ Na Hrádku-poskǇtoǀatel soĐiálŶíĐh služeď 

• AVE KolíŶ s.r.o. 
• AVE C) odpadoǀé hospodářstǀí s.r.o. 
• Město KolíŶ 

• Jiří Biško 

• Strabag a.s. 

• Štítarský “K 

• NITTAKA s.r.o. 

• V.I.P. Energy s.ro. 

• Ing. Petr Ledvina 

)a firŵu odpoǀídá LiŶda Heroutoǀá. 

 

 

  



 

30/48 

 

RO)VÍJÍME “KR)E LEPŠÍ MÍ“TO 

Lepší ŵísto předstaǀuje uŶikátŶí projekt propojujíĐí ŵěsto, ǀeřejŶost a fireŵŶí sektor poŵoĐí ǁeďoǀé a 
ŵoďilŶí aplikaĐe, který začal ǀzŶikat ǀ roĐe ϮϬϭϭ. PůǀodŶí ŵǇšleŶka Lepšího ŵísta ďǇla uŵožŶit oďčaŶůŵ 
sŶadŶo a rǇĐhle hlásit ŶedostatkǇ ǀe ǀeřejŶéŵ prostoru sŵěreŵ ke koŵpeteŶtŶíŵ úředŶíkůŵ. Tato ŵǇšleŶka 
je stále základŶíŵ kaŵeŶeŵ Lepšího ŵísta. PostupŶě se ǀšak dále rozrůstá ŵezi fireŵŶí sektor a školǇ. 

Lepší ŵísto už ŶeŶí jeŶ tzǀ. hlásič Ŷepořádku, ale plŶohodŶotŶá platforŵa propojujíĐí ŵěsto, ǀeřejŶost, firmy, 

Ŷeziskoǀé orgaŶizaĐe a školǇ. Je to platforŵa, která geŶeruje data a ŶápadǇ, ǀizualizuje ǀýsledkǇ, deleguje, 
terŵíŶuje, popisuje, oďoustraŶŶě koŵuŶikuje a ǀ ŶeposledŶí řadě fotí a lokalizuje. 

)a realizaĐi projektu odpoǀídá Mgr. Petr “teklý. 
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RO)VÍJÍME V GRANTOVÉM PROGRAMU TPCA PRO KOLÍN“KO 

AdŵiŶistraĐe graŶtoǀého prograŵu ToǇota Peugeot Autoŵoďile, je realizoǀáŶa oďeĐŶě prospěšŶou 
společŶostí Prostor plus již od roku ϮϬϬϵ. V ráŵĐi graŶtoǀého prograŵu TPCA pro KolíŶsko se každoročŶě 
rozdělí ϰ ŵilioŶǇ koruŶ ŵezi žadatele z regioŶu ;ǀ okruhu do ϯϬ kŵ od sídla TPCAͿ. PrioritŶí oďlasti podporǇ 
jsou: 

● Pro zdraǀé a ďezpečŶé KolíŶsko ;projektǇ zaŵěřeŶé Ŷa podporu ďezpečŶosti Ŷapř. ǀ dopraǀě, pro 
oĐhraŶu a rozǀoj zdraǀého žiǀotŶího stǇluͿ 

● Pro zeleŶé KolíŶsko ;projektǇ zaŵěřeŶé Ŷa ekologii, eŶǀiroŶŵeŶtálŶí ǀýĐhoǀuͿ 
● Pro žiǀé KolíŶsko ;projektǇ zaŵěřeŶé Ŷa kulturu, sport, rozǀoj regioŶu, ǀzděláǀáŶíͿ 

)a realizaĐi odpoǀídá MarĐela Drahoǀzaloǀá  
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RO)VÍJÍME EVROPSKOU DOBROVOLNOU “LUŽBOU 

Od začátku ledŶa až do kǀětŶa ϮϬϭϳ hostila orgaŶizaĐe Prostor plus ǀ KolíŶě doďroǀolŶiĐi RosaliŶde 
z Rakouska. VǇsílajíĐí orgaŶizaĐí, která doďroǀolŶiĐi poŵohla připraǀit Ŷa Đestu a práĐi ǀ Česku je rakouská 
orgaŶizaĐe praĐujíĐí s doďroǀolŶíkǇ ϰYOUgeŶd ;www.4yougend.atͿ. RosaliŶde Ŷaǀštíǀila prograŵǇ Ŷaší 
orgaŶizaĐe ǀ ŵŶohýĐh se aktiǀŶě zapojila do čiŶŶosti. NejǀíĐe půsoďila ǀ lesŶí ŵateřské školĐe ǀ KutŶé Hoře a 
ǀ prograŵu ŵoďilŶího Ŷízkoprahoǀého kluďu pro děti a ŵládež Kluďus, který realizuje sǀé aktiǀitǇ ǀe 
ǀǇloučeŶýĐh lokalitáĐh. PříŶos je pro praĐoǀŶíkǇ i klieŶtǇ. „V lesŶí školĐe rozdílŶý jazǇk Ŷehraje ǀelkou roli. 
Učíŵe se zde společŶě,͟ poĐhǀalují si průǀodkǇŶě školkǇ. Eǀropská doďroǀolŶá služďa, která poŵáhá získat 
zkušeŶosti ŵladýŵ lideŵ a také oďohaĐuje hostitelskou zeŵi o ĐeŶŶé zkušeŶosti, ŵůže fuŶgoǀat díkǇ 
programu Erasmus plus EU. 
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INFORMACE O HO“PODAŘENÍ “POLEČNO“TI 

OrgaŶizaĐe ŵá k dispoziĐi jeŶ ŵiŶiŵuŵ stálýĐh fiŶaŶčŶíĐh zdrojů. Drtiǀá ǀětšiŶa příjŵů je získáǀáŶa Ŷa 
koŶkrétŶí projektǇ. Níže uǀedeŶé taďulkǇ poskǇtují základŶí přehled o ŶašiĐh fiŶaŶčŶíĐh zdrojíĐh a o Ŷašeŵ 
rozpočtu Ŷa rok ϮϬϭϳ.  

Mezi Ŷaše hlaǀŶí zdroje příjŵů patřilǇ předeǀšíŵ prostředkǇ EU, ŵístŶíĐh rozpočtů, státŶího rozpočtu ČR, darǇ 
od jedŶotliǀĐů a fireŵ, a další prostředkǇ jiŶýĐh doŶorů i z ǀlastŶí čiŶŶosti. V roĐe ϮϬϭϳ jsŵe z těĐhto zdrojů 
získali Đelkeŵ ϰϭ ϴϱϬ tis. Kč. PodroďŶé údaje o ǀǇúčtoǀáŶí ŶalezŶete ǀ Ŷaší ǀýročŶí zpráǀě za rok ϮϬϭϳ. 

 

Celkoǀá ǀýše dotaĐí je součteŵ účtů ϲϵϭϬϬϬ DotaĐe a ϲϰϴϬϬϬ OstatŶí ǀýŶosǇ. 
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JedŶíŵ z hlaǀŶíĐh Đílů společŶosti Ŷa ŶásledujíĐí rokǇ je dosáhŶou alespoň ǀǇroǀŶaŶého ǀýsledku hospodařeŶí, 
ale spíše ŵírŶého zisku. “polečŶost se ŵusí ǀǇpořádat se ztrátou z ŵiŶulýĐh let a případŶé ziskǇ příštíĐh let 
použít Ŷa úhradu těĐhto ztrát. “polečŶost ĐhĐe geŶeroǀat zisk z ekoŶoŵiĐké čiŶŶosti zejŵéŶa z Ŷájŵů 
ŶeďǇtoǀýĐh prostor a aplikaĐe Lepší ŵísto, C“R aktiǀit, školeŶí, poskǇtoǀáŶí služeď ŶespadajíĐí do hlaǀŶí 
čiŶŶosti a pořádáŶí dalšíĐh akĐí. 

Hospodářský ǀýsledek za rok ϮϬϭϳ je účetŶí zisk 39 tis. Kč. Předpokládáŵe, že po sĐhǀáleŶí účetŶí záǀěrkǇ 
spráǀŶí radou ďude teŶto zisk použit Ŷa pokrǇtí ztrátǇ z ŵiŶulého roku. 

Výǀoj a koŶečŶý staǀ účtů oďeĐŶě prospěšné společŶosti Prostor plus, stejŶě jako staǀ a pohǇď jejího ŵajetku 
a záǀazků, jsou detailŶě popsáŶǇ ǀ příloze účetŶí záǀěrkǇ společŶosti k ϯϭ. ϭϮ. ϮϬϭϳ.  

Účetní záǀěrka je přílohou ǀýroční zpráǀǇ, které jsou zǀeřejŶěŶǇ ŵiŵo jiŶé na ǁeďu společŶosti. 

Naše společŶost je praǀidelŶě auditoǀáŶa. )práǀa auditora je součástí ǀýročŶí zpráǀǇ. 
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Výǀoj a staǀ foŶdů společŶosti k rozǀahoǀéŵu dŶi: společŶosti Ŷetǀoří foŶdǇ 

NákladǇ Ŷa odŵěŶǇ spráǀŶí radǇ a dozorčí radǇ: Ϭ Kč 

NákladǇ Ŷa ŵzdu ředitele Ŷa základě příkazŶí sŵlouǀǇ: Ϭ Kč 

Ředitel společŶosti praĐoǀal ϭϬϬ% ǀ soĐiálŶíĐh služďáĐh a Ϭ% ǀ ekoŶoŵiĐké čiŶŶosti.    

)ŵěŶǇ zakládaĐí listiŶǇ a zŵěŶǇ ǀe složeŶí spráǀŶí radǇ a dozorčí radǇ a zŵěŶǇ osoďǇ ředitele: V průďěhu 
účetŶího oďdoďí Ŷedošlo ke zŵěŶáŵ. 
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PODĚKOVÁNÍ 

Děkujeŵe ǀšeŵ doŶátorůŵ, ďez ŶiĐhž ďǇ Ŷaše služďǇ ŶeŵohlǇ ďýt realizoǀáŶǇ 

● Eǀropský soĐiálŶí foŶd, OperačŶí prograŵ )aŵěstŶaŶost 

● Eǀropský soĐiálŶí foŶd, IŶtegroǀaŶý regioŶálŶí operačŶí prograŵ 

● Erasmus plus EU 

● MiŶisterstǀo práĐe a soĐiálŶíĐh ǀěĐí 
● MiŶisterstǀo zdraǀotŶiĐtǀí 
● Rada ǀládǇ pro koordiŶaĐi protidrogoǀé politiky 

● Rada ǀládǇ pro záležitosti roŵské ŵeŶšiŶǇ 

● “tředočeský kraj 
● HlaǀŶí ŵěsto Praha 

● Městská část Praha ϭϬ 

● Městská část Praha Ϯ 

● Městská část Praha ϳ 

● Město Čáslaǀ 

● Město Český Brod 

● Město KolíŶ 

● Město KutŶá Hora 

● Město PečkǇ 

● Město )ruč Ŷad “ázaǀou 
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AKTUÁLNÍ KONTAKTY NA VEDOUCÍ “LUŽEB A VEDENÍ ORGANI)ACE 

VedeŶí společŶosti: 

Ředitel společŶosti Mgr. Petr “teklý: 

Mobil: 608 123 013 

E-mail: petr.stekly@prostor-plus.cz 

Adresa: Na PustiŶě ϭϬϲϴ, ϮϴϬ ϬϮ KolíŶ 

Ředitelka sekĐe vzděláváŶí Mgr. Eva Píšová: 

Mobil: 604 937 300 

E-mail: michala.michlova@prostor-plus.cz 

Adresa: Na PustiŶě ϭϬϲϴ, ϮϴϬ ϬϮ KolíŶ Ϯ 

Ředitel soĐiálŶíĐh služeď MartiŶ Holeček, Di“.: 

Mobil: 773 650 348 

E-mail: martin.holecek@prostor-plus.cz 

Adresa: Na PustiŶě ϭϬϲϴ, ϮϴϬ ϬϮ KolíŶ Ϯ 

VedouĐí projektového odděleŶí Mgr. AŶŶa Tuček Košťálová: 

Mobil: 735 757 091 

E-mail: anna.kostalova@prostor-plus.cz 

Adresa: Na PustiŶě ϭϬϲϴ, ϮϴϬ ϬϮ KolíŶ Ϯ 

VedouĐí účetŶího odděleŶí/ekoŶoŵ IŶg. Petr ČerŶý: 

Mobil: 774 650 020 

E-mail: petr.cerny@prostor-plus.cz 

Adresa: Na PustiŶě ϭϬϲϴ, ϮϴϬ ϬϮ KolíŶ Ϯ 

 

“oĐiálŶí služďy: 

VedouĐí K-ĐeŶtra a TeréŶŶíĐh prograŵů KristýŶa “zijjártová: 

Mobil: 777 847 071 (KC), 777 650 030 (TP) 

E-mail: kristyna.szijjartova@prostor-plus.cz 

Adresa: Jiráskoǀo Ŷáŵěstí ϭϯ, ϮϴϬ ϬϮ KolíŶ ;KCͿ, Na PustiŶě ϭϬϲϴ, ϮϴϬ ϬϮ KolíŶ Ϯ ;TPͿ 

VedouĐí “A“ pro rodiŶy s dětŵi Mgr. Petra Vltavská: 

Mobil: 735 750 226 

E-mail: petra.vltavska@prostor-plus.cz 

Adresa: )eŶgroǀa ϯϱϲ, ϮϴϬ ϬϮ KolíŶ 

VedouĐí “A“ pro ŵatky ͞ďývalé͟ uživatelky Mgr. Eva BeŶešová: 

Mobil: 774 650 350 

E-mail: eva.benesova@prostor-plus.cz 

Adresa: ZeŶgroǀa ϯϱϲ, ϮϴϬ ϬϮ KolíŶ 
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VedouĐí PoradeŶství pro uživatele drog a osoďy ďlízké BĐ. RoŵaŶ KuŶĐ: 

Mobil: 735 757 095 

E-mail: roman.kunc@prostor-plus.cz 

Adresa: Na PustiŶě ϭϬϲϴ, ϮϴϬ ϬϮ KolíŶ 

VedouĐí Dluhového poradeŶství Mgr. ReŶata HaŶusová 

Mobil: 774 650 098 

E-mail: renata.hanusova@prostor-plus.cz 

Adresa: Na PustiŶě ϭϬϲϴ, ϮϴϬ ϬϮ KolíŶ 

VedouĐí TeréŶŶíĐh soĐiálŶíĐh prograŵů AleŶa Záruďová Mirgová: 

Mobil: 774 650 030 

E-mail: alena.zarubova@prostor-plus.cz 

Adresa: Na PustiŶě ϭϬϲϴ, ϮϴϬ ϬϮ KolíŶ 

VedouĐí NZDM Kolárka Mgr. Iveta MiŶaříková: 

Mobil: 775 650 329 

E-mail: iveta.minarikova@prostor-plus.cz 

Adresa: Na PustiŶě ϭϬϲϴ, ϮϴϬ ϬϮ KolíŶ 

VedouĐí NZDM KotelŶa Mgr. AleŶa Horká: 

Mobil: 720 992 127 

E-mail: alena.horka@prostor-plus.cz 

Adresa: Na VýsluŶí ϳϭϵ, Ϯϴϱ ϮϮ )ruč Ŷad “ázaǀou 

VedouĐí NZDM Kluďus Mgr. Miloš BřeziŶa: 

Mobil: 601 734 601 

E-mail: milos.brezina@prostor-plus.cz 

Adresa: Treďišoǀská ϲϭϭ, Ϯϴϰ Ϭϭ KutŶá Hora 

VedouĐí prograŵu Pilot Mgr. Stanislav Kunc: 

Mobil: 777 952 223 

E-mail: stanislav.kunc@prostor-plus.cz 

Adresa: JečŶá Ϯ, ϭϮϬ ϬϬ Praha Ϯ 

GaraŶt prograŵu pro pěstouŶské rodiŶy Mgr. Iveta ŠtěpáŶová: 

Mobil: 720 992 122 

E-mail: iveta.stepanova@prostor-plus.cz 

Adresa: Na PustiŶě ϭϬϲϴ, ϮϴϬ ϬϮ KolíŶ 
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VzděláváŶí 

 

VedouĐí Školky v lese Eva Kraŵářová: 

Mobil: 774 279 546 

E-mail: eva.kramarova@prostor-plus.cz 

Adresa: BraŶkoǀiĐká ϭϰϭϳ, ϮϴϬ ϬϮ KolíŶ 

VedouĐí Školky v zahradě KateřiŶa Řehová: 

Mobil: 606 032 266 

E-mail: katerina.rehova@prostor-plus.cz 

Adresa: PoďřežŶí uliĐe, Ϯϴϰ Ϭϭ KutŶá Hora 

VedouĐí Školky Ŷa hrázi MarĐela Hyková: 

Mobil: 604 342 671 

E-mail: marcela.hykova@prostor-plus.cz 

Adresa: Na Hrázi ϲϵϳ, ϮϵϬ Ϭϭ PoděďradǇ 

  



AUDIT'\ -TÁxn
rJ il spoLsr.o.

/  I  IE Ko.'H'# Eto.rc'ffiffi
.L

Ví defiská 89' 639 00 Brno, Tel.:  + 420 543 2$ rc8

Z PR,,Í VA NE ZÁWS LÉ  H o A(IDI  TqRA

PŤ í jemce:

Spr vní  a dozorč í  rada
Prostor plus o.p.s.
Na Pust ině  1068, 280 02 Kolí n
tč o:  26594633

Vitrok auditora

Provedli j sme audit  pŤ ilož ené  č etní  závě rlql společ nost i Prostor plus o.p.s, (dále také

,,Společ nost ,,)  sestavené  na základě  č esl< ych č etní ch pŤ edpis , která se skládá z romahy

k31. 12. 20] 7, vykazu zisku a zt rát y za rok konč í cí  3] .  12. 2017 a pŤ í lohy v té to č etní

závě rce, která obsahuje popis použ itych podstatnych č etní ch metod a dalš í  vysvě t luj í cí

informacu. Úd,i, o Společ nost i jsou uvedeny na straně  č . 2 pŤ í tohy v té to č etní  závě rce.

Podle naš eho ndzoru pŤ ilož en č etní  z vě rka pod v vě rn!; , a poct iv!, obraz akt iv a pasiv

společ nost i Prostor plus o.p.s. k 3l. 12. 2017 a n klad , ui; ,nos a v!,sleď ku jej í ho

hospodaí ení  za rok konč í cí  31. 12. 2017 v souladu s č eskj ,mi č etní mi pŤ edpisy.

Zdklad pro vltrok

Audit  jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditor Č eské

republilry pro audit , herymi jsou mezinárodní  standardy pro audit  ( ISA) pŤ í padně  doplně né

a upravené  souvisej í cí mi aplikač ní mi dolož kami. Naš e odpově dnost  stanovená t ě mito

pŤ edpisy je podrobně j i popsána v oddí lu odpově dnost auditora za audit  č etní  závě rlql.

V so,uladu se zákonem o auditorech a Et ic| qlm kodexem pŤ ijatym Komorou auditor Č eské

republilry jsme na Společ nost i nezávislí  a splnili j sme i dalš í  et ické  povinnost i vyplyvaj í cí

z uvedenych pŤ edpis . Domní váme se, ž e d kazní  informace, které  jsme shromÓž dili, poslqltuj í

dostateč ny a vhodny základ pro vyjádŤ ení  naš eho vyroku.

ostatní  informace uvedené  ve v!,roč ní  zpr vě

ostatní mi informacemi jsou v souladu s $ 2 pí sm. b)  zákona o auditorech informace uvedené

ve vyroč ní  zprávě  mimo č etní  závě rku a naš i zprávu auditora. Za ostatní  informace odpoví dÓ

Správní  rada Společ no st i.

Náš  vyrok k č etní  závě rce se k ostatní m informací m nevztahuje. PŤ esto je vš ak souč ástí

naš ich povinnost í  souvisej í cí ch ,s ově Ť ení m č etní  závě rlql seznámení  Se ,s ostatní mi

informacemi a posouzení , zda ostatní  informace nejsou ve vyznamné m (materiální m)



nesouladu s č etní  závě rkou č i naš imi znalostmi o č etní  jednotce zí skanymi bě hem ově Ť ování
č etní  závě rlry nebo zda se j inak tyto informace nejeví  jako vyznamně  (materiálně )  nesprávné .

Také  posuzujeme, zda ostatní  informace byly ve vš ech t ryznamnych (materiální ch)  ohledech
vypracovány v souladu s pŤ í sluš nymi právní mi pŤ edpisy. Tí mto posouzení m se rozumí , zda
ostatní  informace splž tuj í  pož adavlql právní ch pŤ edpist i na formální  nálež itost i a postup
vypracování  ostatní ch iní ormací  v kontextu vyznamnost i (materiality), t j  zda pŤ í padné
nedodrž ení  uvedenych pož adavk by bylo zp sobilé  ovlivnit  sudek č ině ny na základě
ostatní ch informací .

Na základě  provedenych postupt i, do mí ry, jež  dokáž eme posoudit , uvádí me, ž e:

. ostatní  informace, které  popisuj í  sluteč nost i, jež  jsou té ž  pŤ edmě tem zobrazení  v č etní
závě rce, jsou ve vš ech vyznamnych (materiální ch)  ohledech v souladu s č etní  závě rkou a

. ostatní  informace byily vypracovány v souladu s právní mi pŤ edpisy.

Dále jsme povinni uvé st , zda na základě  poznatk a pově domí  o Společ nost i, k nimž  jsme

dospě li pŤ i provádě ní  auditu, ostatní  informace neobsahuj í  vyznamné  (materiální )  vě cné
nesprávnost i. V rámci uvedenych postup jsme v obdrž enych ostatní ch informací ch ž ádné
vy zn amné  (m at  er i lní )  v ě  cné  n e s pr áv no s t  i ne zj  i s t  il i.

odpově dnost Ť editele, sprdvní  rody a dozorč í  rady Společ nost i za č etní  z vě rku

Ř edttel a správní  rada Společ nost i odpoví dají  za sestavení  t ič etní  závě rlql podávají cí  vě rny
a poct ivy obraz v souladu s č eslqlmi č etní mi pŤ edpisy pro neziskové  organizace o za takovy
vnit Ť ní  kontrolní  systé m, ktery považ ují  za nezbytny pro sestavení  č etní  závě rlql tak, aby
neobsahovala vyznamné  (materiální )  nesprávnost i zp tsobené  podvodem nebo chybou.

PŤ i sestavování  č etní  závě rlql jsou Ť editel a správní  rada Společ nost i povinni posoudit , zda je

Společ nost schopna nepŤ etrž it ě  t rvat, a pokud je to relevantní , popsat v pŤ í loze v č etní
závě rce zálež itost i tykají cí  se jej í ho nepŤ etrž ité ho trvání  a použ it í  pŤ edpokladu nepŤ etrž ité ho
trvání  pŤ i sestavení  č etní  závě rley, s vyj imkou pŤ í pad , kdy správní  rada plánuje zruš ení
Společ nost i nebo ukonč ení  jej í  č innost i, resp. kdy nemá j inou reálnou mož nost  než  tak uč init .

Za pŤ ezkoumání  č etní  závě rlql ve Společ nost i odpoví dá dozorč í  rada.

odpově dnost auditora za audit  č etní  zdvě rky

Naš í m cí lem je zí skat pŤ imě Ť enou j istotu, ž e č etní  závě rka jako celek neobsahuje vyznamnou
(materidlní )  nesprávnost  zpt isobenou podvodem nebo chybou o vydat  zprávu auditora
obsahuj í cí  náš  vyrok. PŤ imě Ť ená mí ra j istoty je velká mí ra j istoty, nicmé ně  není  zárukou, ž e
audit  provedeny v souladu s vyš e uvedenymi pŤ edpisy ve vš ech pŤ í padech v č etní  zÓvě rce
odhalí  pŤ í padnou existuj í cí  vyznamnou (materiální )  nesprávnost . Nesprávnost i mohou vznikat
v d sledlal podvod nebo chyb a považ uj í  se za t ryznamné  (materiální ) , pola lze reálně
pŤ edpokládat , ž e by jednot livě  nebo v souhrnu mohly ovlivnit  ekonomická rozhodnut í , herá
už ivatelé  č etní  závě rlE na jej í m základě  pŤ ijmou.

PŤ i provádě ní  auditu v souladu s vyš e uvedenymi pŤ edpisy je naš í  povinností  uplatú ovat
bě hem celé ho auditu odborny sudek a zachovávat  profesní  skept icismus. Dále je naš í
povinnost í :

. I dent if ikovat  a vyhodnot it  r izika t ryznamné  (materiální )  nesprávnost i č etní  závě rlql
zp sobené  podvodem nebo chybou, navrhnout  a prové st  auditorské  postupy reaguj í cí  na
tato rizika a zí skat dostateč né  a vhodné  d kazní  informace, abychom na jej ich základě
mohli vyjádŤ it  vyrok. Riziko, ž e neodhalí me vyznamnou (materiáI ní )  nesprávnost , k ní ž



doš lo v d sledku podvodu, je vě tš í  než  riziko neodhalení  vyznamné  (materiální )
nesprávnost i zp sobené  chybou, protož e souč ást í  podvodu mohou byt  tajné  dohody
(koluze) , falš ování , myslná opomenut í , nepravdivá prohláš ení  nebo obcházení  vnit Ť ní ch
kont rol.

o Seznámit  se s vnit Ť ní m kont rolní m systé mem Společ nost i relevantní m pro audit  v takové m
rozsahu, abychom mohli navrhnout  auditorské  postupy vhodné  .s ohledem na dané
okolnost i, nikoli abychom mohli vyjádŤ it  názor na č innost  jej í ho vnit Ť ní ho kont rolní ho
systé mu.

. Posoudit  vhodnost  použ itych č etní ch pravidel, pŤ imě Ť enost  provedenych č etní ch
odhad a informace, které  v té to souvislost i Ť editel a správní  rada Společ nost i uvedly
v pŤ í loze v č etní  závě rce.

o Posoudit  vhodnost  použ it í  pŤ edpokladu nepŤ et rž ité ho t rvání  pŤ i sestavení  č etní  závě rlql
správní  radou a to, zda s ohledem na shromáž dě né  d kazní  informace existuje vyznamná
(materiální )  nej istota vyplyvaj í cí  z událost í  nebo podmí nek, které  mohou vyznamně
zpochybnit  schopnost Společ nost i nepŤ etrž it ě  t rvat. Jest liž e dojdeme k závě ru, ž e taková
vyznamná (materiální )  nej istota existuje, je naš í  povinnost í  upozornit  v naš í  zprávě
na informace uvedené  v té to souvislost i v pŤ í loze v č etní  závě rce, a pokud tyto informace
nejsou dostateč né , vyjádŤ it  modifikovany vyrok. Naš e závě ry tykají cí  se schopnost i
Společ nost i nepŤ etrž it ě  t rvat vycházejí  z d kazní ch informací , které  jsme zí skali do data
naš í  zprávy. Nicmé ně  budoucí  událost i nebo podmí nlql mohou vé st  k tomu, ž e Společ nost
ztratí  schopnost nepŤ  etrž it ě  t rvat.

. Vyhodnot it  celkovou prezentaci, č leně ní  a obsah č etní  závě rlql, vč etně  pŤ í lohy, a dále to,
zda č etní  závě rka zobrazuje podkladové  transakce a událost i zp sobem, h"Ú vede
k vě rné mu zobrazení .

Naš í  povinnost í  je informovat  Ť editele a správní  radu mimo j iné  o plánované m rozsahu
a nač asování  auditu a o vyznamnych zj iš t ě ní ch, která jsme v jeho pr bě hu uč inili, vč etně
zj iš t ě nych vyznamnych nedostatk ve vnit Ť ní m kontrolní m systé mu.

PŤ i auditu jsme postupovali podle vyš e uvedenych zásad.

Název společ nost i

Adresa sí dla

Evidenč ní  č í slo auditorské  společ nost i
Jmé no statutární ho auditora, ktery pro auditorskou
spole č no st  vyhot  ovil zpr ávu auditor a

Evidenč ní  č í slo statutární ho auditora

Datum zprávy auditora

P odpi s statut  ární ho auditor a

AUDIT - DANE, spol. s r. o.

Ví dež tská 89, 639 00 Brno

r 9 8

I ng. Pavla DvoŤ áková

I  690

26. č ervna 20] 8

-eF


